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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Για τη συνάντηση της 28.1.2019 με τον κ. Πιτσιλή
Αγαπητοί συνάδελφοι

Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα (28.1.2019) η προγραμματισμένη συνάντηση της Ομοσπονδίας και των Συλλόγων Αττικής και Θεσσαλονίκης με τον κ. Πιτσιλή. Την ίδια ώρα εκατοντάδες συνάδελφοι ανταποκρινόμενοι σε σχετικά καλέσματα είχαν συγκεντρωθεί στην Καρ. Σερβίας διαμαρτυρόμενοι για τις βίαιες μετακινήσεις και την απαράδεκτη ταύτιση των εργαζομένων με τη διαφθορά.

Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε:
· κ. Πιτσιλής κατέστησε σαφές ότι επιμένει στην επιλογή του… rotation.
· Ο κ. Πιτσιλής απαντώντας στην κριτική για τις διαρροές στον τύπο και την επιχειρούμενη ταύτιση των εργαζομένων με τη διαφθορά, αφού δήλωσε… άγνοια, ανέφερε ότι… ‘’δεν αρκεί να είμαστε, αλλά πρέπει και να φαινόμαστε έντιμοι’’!!!
· Η διαδικασία των μετακινήσεων θα πραγματοποιείται κάθε χρόνο (για όσους εμπίπτουν στις προϋποθέσεις) και θα αποτελεί μια μόνιμη διαδικασία.
· Ο κ. Πιτσιλής δήλωσε ότι γι’ αυτόν δεν υπάρχουν ‘’χαϊδεμένα παιδιά’’ και στη διαδικασία του rotation θα υπαχθεί το σύνολο των υπαλλήλων.
· Στο εύλογο αίτημα που διατυπώσαμε για γνωστοποίηση απ’ την πλευρά της διοίκησης των σχεδίων της για τη μελλοντική δομή και τον χάρτη των υπηρεσιών μας (τον αριθμό των ΔΟY, τα αντικείμενα της κάθε υπηρεσίας κλπ) και την χωροταξική διάρθρωση αυτών, προκειμένου να υπάρξει η δυνατότητα ενός ουσιαστικού διαλόγου για ένα σύστημα μετακίνησης υπαλλήλων, ΔΥΣΤΥΧΩΣ δεν υπήρξε ανταπόκριση.

Αντιθέτως…
· Ο κ. Πιτσιλής επιβεβαίωσε ότι το επόμενο διάστημα θα υπάρξουν και άλλες συγχωνεύσεις εφοριών, χωρίς να δίνει αριθμητικά ή άλλα στοιχεία.
· Ο κ. Πιτσιλής παραδέχτηκε μετά από σχετική ερώτηση (και επιμονή του εκπροσώπου της Αυτόνομης Κίνησης), ότι προωθείται η άμεση αλλαγή της δομής του Δικαστικού Τμήματος, με τη δημιουργία δύο Κέντρων Είσπραξης (σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη) στις οποίες θα μεταφερθεί το τμήμα των εργασιών που σχετίζεται με τις διαδικασίες της είσπραξης, ενώ για τα άλλα αντικείμενα του Δικαστικού ανέφερε ότι η επιτροπή δεν έχει καταλήξει ακόμα, λέγοντας μάλιστα χαρακτηριστικά ότι… ‘’υπάρχουν διάφορες σκέψεις’’.
Αξίζει να σημειωθεί ότι ο κ. Πιτσιλής δήλωσε ότι για τα σχέδιά του για το Δικαστικό έχει από καιρό ενημερώσει εκπροσώπους μας!!!!!. Αντίστοιχη δήλωση είχε κάνει και στην προηγούμενη ενημέρωση, σύμφωνα με την οποία συνδικαλιστικοί μας εκπρόσωποι ήταν επίσης ενημερωμένοι για το επερχόμενο rotation.!!!! (Πολύ σοβαρές καταγγελίες οι οποίες απαιτούν άμεσα απαντήσεις).
· Για την περιφέρεια δεν ανέφερε κάτι καινούργιο και περιορίστηκε να επαναλάβει ότι γενικά δεν είναι στις προθέσεις του να κάνει επιλογές που θα επηρεάζουν δραματικά τον οικογενειακό προγραμματισμό των εργαζομένων.
· Κατά τη διαδικασία των μετακινήσεων δήλωσε ότι θα γίνεται προσπάθεια αποφυγής τοποθέτησης υπαλλήλου σε ΔΟY στην οποία υπάγεται φορολογικά.
· Στη διαδικασία του rotation θα υπαχθούν το επόμενο διάστημα και οι Τελωνειακοί.
· Είναι θετικός στο να αποδεχτεί το γνωμοδοτικό ρόλο των Υπηρεσιακών Συμβουλίων στις μετακινήσεις που θα γίνουν κατά τη διαδικασία του rotation, όχι όμως και τις μετακινήσεις που γίνονται σήμερα με απόφαση του Διοικητή και εκτός των διαδικασιών του Υπηρεσιακού Συμβουλίου.

· Ο κ. Πιτσιλής και οι συμμετέχοντες στη συνάντηση υπηρεσιακοί παράγοντες τόνισαν ότι δεν υπάρχει η δυνατότητα μεταφοράς υποθέσεων, ώστε οι ελεγκτές να δουλεύουν υποθέσεις φορολογουμένων που υπάγονται φορολογικά σε διαφορετική ΔΟY.
· Για ΔΟY όπου υπάρχουν τμήματα στα οποία εμπίπτει στο μέτρο της μετακίνησης το σύνολο ή μεγάλο μέρος των εργαζομένων, ο κ. Πιτσιλής δήλωσε ότι προτίθεται να θέσει ένα ποσοστό επί αυτών, οι οποίοι θα μετακινηθούν!!!!!
· Η μετακίνηση των ελεγκτών υπάρχει η δυνατότητα – σκέψη να μετατεθεί ακόμα και μέχρι το τέλος του έτους και στο μεσοδιάστημα να δοθεί προτεραιότητα σε μετακινήσεις υπαλλήλων που υπηρετούν σε άλλα τμήματα.
· Δεν έχει ακόμα αποσαφηνιστεί αν οι υπηρετούντες στις υπηρεσίες ΥΕΔΔΕ, ΚΕΦΟΜΕΠ, ΔΕΔ, Κεντρικές Υπηρεσίες κλπ, θα υπαχθούν στην ίδια ‘’δεξαμενή’’ με τους υπόλοιπους εργαζόμενους ή αν θα λειτουργήσουν ως διαφορετική ‘’δεξαμενή’’ υπαλλήλων προς μετακίνηση.
· Οι όποιες μετακινήσεις ή δυνατότητες μετακίνησης υπάρχουν, θα υπάγονται αυστηρά στις δυνατότητες και τους περιορισμούς που θέτουν τα Περιγράμματα Θέσης (Άλλη μια απάντηση σε όσους το προηγούμενο διάστημα παρουσιάζανε ως ΑΝΩΔΥΝΗ την εφαρμογή των Περιγραμμάτων!!!)
Τέλος ο κ. Πιτσιλής, αφού ξεκαθάρισε για πολλοστή φορά την επιμονή του στο rotation, κάλεσε την ομοσπονδία σε μια διαδικασία ‘’διαλόγου’’ στη βάση της πρότασής του, η οποία θα πρέπει να ολοκληρωθεί αυστηρά μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου, και θα αφορά επιμέρους θέματα της διαδικασίας όπως π.χ. τη 10ετία (και το αν θα μειωθεί ο χρόνος), τα κριτήρια σε περίπτωση ισοβαθμίας, τις εξαιρέσεις απ’ την εφαρμογή του μέτρου κλπ.
Μέχρι την 15η Μαρτίου θα πρέπει ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ  να έχει αποτυπωθεί η διαδικασία σε σχετικό έγγραφο - απόφαση, ενώ αναφέρθηκε ότι η σύνταξη του σχετικού κειμένου έχει ξεκινήσει!!!. Στην παρατήρηση… μα πως προχωράτε στη σύνταξη του σχεδίου αφού ακόμα δεν ξεκίνησε ο υποτιθέμενος ‘’διάλογος’’, η απάντηση ήταν ότι… ’’δεν τα γράφουμε και σε πέτρα’’.
Αξίζει να σημειωθεί ότι την πρότασή του για τον υποτιθέμενο διάλογο (επαναλαμβάνουμε ότι δεν θα αφορά την ουσία του θέματος) ο κ. Πιτσιλής την κατέθεσε, αφού πρώτα… ενσαρκώνοντας πλήρως το ύφος και το ρόλο του ΔΙΟΙΚΗΤΗ, ξεκαθάρισε ότι… ή ΘΑ ΣΥΜΦΩΝΗΘΕΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΖΗΤΗΜΑΤΩΝ ή δεν θα συμφωνηθεί τίποτα… (το λες και λίγο εκβιαστικό)..!!!!! Δηλαδή ή θα δεχτούμε αυτά που θέλει, με διαδικαστικές πιθανά τροποποιήσεις ή θα τα εφαρμόσει όπως αρχικά το είχε σχεδιάσει…
Αγαπητοί συνάδελφοι

Είναι προφανές ότι η ηγεσία της ΑΑΔΕ επιμένει στην εφαρμογή του μέτρου των υποχρεωτικών μετακινήσεων και στη στοχοποίηση των εργαζομένων, μέσω της ταύτισής τους με τη διαφθορά. Αυτό που επιζητά ο κ. Πιτσιλής, εκμεταλλευόμενος το χρόνο που απαιτείται προκειμένου οι υπηρεσιακοί παράγοντες να ετοιμάσουν τη σχετική απόφαση, είναι να μας κάνει συμμέτοχους σε ειλημμένες αποφάσεις του.
Η συγκέντρωση την ημέρα της συνάντησης, αλλά και η μεγάλη συμμετοχή και αποφασιστικότητα των συναδέλφων που εκπέμπεται σε όλες τις συγκεντρώσεις που γίνονται σε χώρους εργασίας, δείχνουν ότι ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΑΚΥΡΩΣΟΥΜΕ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΟΥΣ. Αρκεί η συνδικαλιστική μας ηγεσία να μην παίξει για άλλη μια φορά το παιχνίδι της ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ. Ένα παιχνίδι στημένο και με προκαθορισμένο αποτέλεσμα.
Αθήνα, 30.1.2019

Αυτόνομη Κίνηση Εφοριακών
Τηλ. Επικ.: Μέρκος Δημ. (6973 991235), Ρόδης Γ. (6985740894), Σκλαβάκη Φρ.(6971898089),

Σιώζιος Χρ. (6972234003), Μπίκας Παν. (6986060901) Στολάκη Μαρ. (6973228577)
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