ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΔΡΑΣΗΣ

Το κείμενο της Ε.Ε. καταγράφει κυρίως την εξέλιξη των γεγονότων και ως προς αυτή την πλευρά, φυσικά δεν μπορεί να υπάρξει διαφωνία.

Υπάρχει όμως και η ουσία των θεμάτων, στα οποία οι εκτιμήσεις μας είναι σε άλλη κατεύθυνση, κάτι που προσπαθεί να αποτυπώσει και το παρόν κείμενο. Την ίδια άλλωστε εκτίμηση κάνουν και πολλοί σύλλογοι, με βάση τις προτάσεις  που κατέθεσαν. 
1. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ 29 - 30/12/2011

α) Μη έγκαιρη προκήρυξή της (κάτι για το οποίο υπάρχουν συγκεκριμένες ευθύνες) που  ουσιαστικά υπονόμευσε την επιτυχία της και περιόρισε δραστικά τα περιθώρια σωστής οργάνωσής της.
β) Η μη συνεδρίαση της Ε.Ε. αμέσως μετά την έκδοση της Δικαστικής απόφασης, για την εκτίμηση της κατάστασης και τη λήψη αποφάσεων, αλλά και το γεγονός ότι ο απολογισμός της απεργίας δεν έχει αποτελέσει ακόμα θέμα συνεδρίασης της Ε.Ε., είναι ενδεικτικό του τρόπου με τον οποίο αντιμετωπίστηκε η προκήρυξη της απεργιακής κινητοποίησης.
γ) Μη ενεργοποίηση όλων των μελλών του Γενικού Συμβουλίου και της Ε.Ε. στην προετοιμασία της απεργίας, την προπαγάνδισή της, την περιφρούρησή της, αλλά και την προσπάθεια για τη συλλογή των στοιχείων απ τους συλλόγους και τη διαμόρφωση της τελικής εικόνας για τα ποσοστά συμμετοχής στην απεργία.

δ) Η μη αντιμετώπιση του ΜΑΡΤΥΡΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ της δίκης, με τη στοιχειώδη συνδικαλιστική δεοντολογία που επιβάλει, η ΠΡΩΤΟΦΑΝΗΣ και ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΟΥ. Όχι μόνο δεν καταδικάστηκε δημόσια η ενέργειά του (ούτε λόγος για χρήση ένδικων μέσων για όσα παραπλανητικά κατέθεσε), αλλά αντιθέτως ‘’παρασημοφορήθηκε’’ και αναγορεύτηκε σε ΣΥΜΒΟΥΛΟ της Ομοσπονδίας.

2. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ

Παρά τη σαφήνεια της πρόσφατης Συνεδριακής Απόφασης, η Ομοσπονδία ‘’διολίσθησε’’ στην απραξία και ουσιαστικά στην αποδοχή της όλης διαδικασίας. Έτσι ενώ το επόμενο διάστημα η διαδικασία (για την Αθήνα) μπαίνει στην τελική φάση, η ΠΟΕ ΔΟY, δίνει το δικαίωμα σε Συλλόγους να την κατηγορούν δίκαια ότι: ‘’Στις κρίσιμες και δύσκολες στιγμές που ζει ο κλάδος δεν έχουν θέση, ολιγωρίες, μεμψιμοιρίες, μικροβολέματα και συμφωνίες κάτω από το τραπέζι’’ και περιορίζει τις όποιες παρεμβάσεις της, όχι στην ακύρωση της πραγματοποίησης του διαγωνισμού, όπως με σαφήνεια προβλέπεται στην απόφαση του Συνεδρίου, αλλά στη εξασφάλιση της συμμετοχής σε αυτόν όσων συναδέλφων (κάκιστα φυσικά) αποκλείονται, αναγνωρίζοντας ουσιαστικά την όλη διαδικασία.  
3. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΩΓΗ ΕΝΑΝΤΙΩΝ ΟΣΩΝ ΜΑΣ ΣΥΚΟΦΑΝΤΟΥΝ

Παρά τη σαφή απόφαση του Γενικού Συμβουλίου της 14.12.2011 (η οποία ήταν και αίτημα πολλών συλλόγων αλλά και απλών συναδέλφων), η αγωγή ΔΕΝ ΑΣΚΗΘΗΚΕ. Το γεγονός αυτό θα έχει ως αποτέλεσμα, όχι μόνο να διασυρθούμε στα ΜΜΕ (γιατί τη προαναγγείλαμε), αλλά επιτρέπει για το μέλλον, να επαναληφθούν τα ίδια αλλά και χειρότερα. Ταυτόχρονα βέβαια δημιουργούνται και ερωτήματα, τα οποία θα πρέπει να απαντηθούν από όλους εκείνους οι οποίοι στο προηγούμενο Γ. Σ., ήταν ένθερμοι υποστηρικτές της πρότασης για κατάθεση αγωγής και σήμερα κάνουν πίσω.     

