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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Δ.Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ: ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΥΓΚΑΛΥΨΗΣ, ΠΑΡΑΠΛΑΝΗΣΗΣ, ΨΕΥΔΟΥΣ
Συναδέλφισες και συνάδελφοι,

Είναι γνωστά τα γεγονότα, τα σχετικά με την συμπεριφορά του Περιφερειακού Διευθυντή κ. ΜΠΑΡΚΟΥΛΑ κατά την επίσκεψή του στη Δ.Ο.Υ. Ναυπλίου, στις 17/05/2016, την οποία κατήγγειλε δημόσια στη συγκέντρωση των συναδέλφων της Δ.Ο.Υ. Ναυπλίου την επόμενη ημέρα (18.05.2016) και με επιστολή του στο σύλλογο και την Π.Ο.Ε. Δ.Ο.Υ., ο συνάδελφος Πέτρος Οικονομόπουλος.
Τα γεγονότα επιβεβαίωσαν με επιστολή τους προς τον σύλλογο και την Π.Ο.Ε. Δ.Ο.Υ. όλοι οι συνάδελφοι που ήταν παρόντες και υπέστησαν την προκλητικά χυδαία, απειλητική και προσβλητική επίθεση.

Όμως, για τη πλειοψηφία του Δ.Σ., η επώνυμη καταγγελία και η επιβεβαίωση των συναδέλφων είναι μια ασήμαντη λεπτομέρεια, την οποία δεν χρειάζεται να λάβουν καν υπόψη, γι’ αυτό και προχώρησαν στην συγκεκριμένη απόφαση συγκάλυψης που μας κοινοποίησαν, απορρίπτοντας την καταγγελία ως «αβάσιμη, αστήριχτη και αχρείαστη».
Μια απόφαση που δεν τέθηκε ποτέ υπόψη των μελών του Δ.Σ. στη συνεδρίαση της 02/06/16 (τουλάχιστον ως συγκροτημένο σχέδιο απόφασης), αλλά συντάχθηκε εκ των υστέρων, αφού μαγειρεύτηκε στα παρασκήνια, και κοινοποιήθηκε στις 09/06/2016.  Αλλά εντάξει, πλειοψηφία έχουν και κάνουν ό,τι θέλουν, δείχνοντας την πραγματική τους αντίληψη για τη λειτουργία των συλλογικών οργάνων.

Με την απόφαση που μας εμφάνισαν, είναι φανερό ότι οι συνάδελφοι αυτογελοιοποιούνται, γιατί, προκειμένου να συγκαλύψουν την απρέπεια, αγνοούν εσκεμμένα και επιδεικτικά τη μαρτυρία δώδεκα συναδέλφων - μελών του συλλόγου, οι οποίοι προσέφυγαν στο σύλλογο ζητώντας την στήριξή του ενάντια σε αυθαίρετη και αυταρχική συμπεριφορά.

Η γελοιοποίησή τους δε ξεπερνά κάθε όριο, όταν αμέσως μετά παραδέχονται ότι έτσι έγιναν τα πράγματα και, προσπαθώντας να δικαιολογήσουν τον κ. ΜΠΑΡΚΟΥΛΑ, τον διερμηνεύουν λέγοντας ότι δεν αναφερόταν σε όλους τους συναδέλφους, αλλά μόνο σ’ αυτούς που τον ενέπλεξαν με τις ανώνυμες καταγγελίες.  Τότε γιατί απορρίπτουν την καταγγελία ως αβάσιμη και αστήριχτη;  Και … πώς είναι δυνατό να γνωρίζουν τι εννοούσε ο κ. ΜΠΑΡΚΟΥΛΑΣ;  Ήταν παρόντες;  Ρώτησαν τον ίδιο;  Ρώτησαν τους παρόντες συναδέλφους;  Από ποια στοιχεία προκύπτει, όταν ο ίδιος δεν έκρινε σκόπιμο να εξηγήσει γιατί προέβη σε αυτή την επίθεση;  Πώς δικαιολογείται ένα στέλεχος της διοικητικής ιεραρχίας, ακόμα και στην υποθετική περίπτωση που αληθεύει αυτό, να χρησιμοποιεί τη θέση του και την εξουσία που διαθέτει, για να «ξεκαθαρίσει» προσωπικές του υποθέσεις, ξεπερνώντας κάθε επιτρεπτό όριο;
Αλλά δεν τους αρκούν αυτά.  Παρακάτω συνεχίζουν το παραλήρημα και ρίχνουν την ευθύνη για τη συμπεριφορά του κ. ΜΠΑΡΚΟΥΛΑ στους συναδέλφους, οι οποίοι, προκειμένου να υπερασπιστούν την τιμή και την αξιοπρέπειά τους, κατέθεσαν, όπως είχαν νόμιμο δικαίωμα, μήνυση κατ’ αγνώστων για τις ανώνυμες καταγγελίες, που τους εμπλέκουν σε «συμμορίες» και «εισπρακτικές εταιρείες».  Και για να το δικαιολογήσουν αυτό τους χρεώνουν, εντελώς αυθαίρετα και προκλητικά, ότι «μετέτρεψαν τη μήνυση κατ’ αγνώστων σε μήνυση κατά γνωστών», ότι δήθεν «δήλωσαν ψευδώς» ότι ο κ. ΜΠΑΡΚΟΥΛΑΣ υπηρετεί στη Δ.Ο.Υ. Ναυπλίου.  Αλήθεια από πού αντλούν τις «πληροφορίες» τους, ώστε να χρησιμοποιούν δημόσια τέτοια ψεύδη;  Ποια στοιχεία προσκόμισαν στη συνεδρίαση του Δ.Σ., με τα οποία τεκμηριώνονται όσα ισχυρίζονται; ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΚΑΝΕΝΑ!!!
Όσα επικαλούνται είναι απολύτως ψευδή, με σκοπό την παραπλάνηση, τον αποπροσανατολισμό και τη χειραγώγηση, επιχειρώντας να εκμεταλλευτούν την δεδομένη ευαισθησία των συναδέλφων σε θέματα Εισαγγελέα και Ασφάλειας.
Συναδέλφισες και συνάδελφοι,
Η απόφαση αυτή θα αποτελέσει ΜΑΥΡΗ ΣΕΛΙΔΑ στην ιστορία του συνδικαλιστικού κινήματος.
Είναι πρωτοφανές, στα παγκόσμια συνδικαλιστικά χρονικά, όργανο συλλόγου εργαζομένων να καταγγέλλει μέλη του, που ζήτησαν την στήριξή του, και να συγκαλύπτουν τους υπεύθυνους απειλητικών και απαράδεκτων συμπεριφορών.
Τα συνδικαλιστικά όργανα δεν καταγγέλλουν τους εργαζόμενους, ακόμα και αν έχουν διαφορές μαζί τους.  Αντίθετα έχουν υποχρέωση να τους υπερασπίζονται και να αγωνίζονται για τα δικαιώματά τους και να συζητούν μαζί τους, όταν διαφωνούν.
Οι συνάδελφοι της πλειοψηφίας, αγνοώντας τις παραπάνω βασικές αρχές, ταυτίστηκαν με τη συμπεριφορά του «εκλεκτού» τους και εξαπέλυσαν επίθεση σε βάρος συναδέλφων, για να «ισοφαρίσουν», όπως θεωρούν, την έρευνα που υπέστησαν τρεις συνάδελφοι, μετά από εισαγγελική παραγγελία.
Να ξεκαθαρίσουμε ότι το γεγονός αυτό προφανώς και δεν μας είναι ευχάριστο, ούτε θα αδιαφορήσουμε.  Άλλωστε υποβάλαμε σχετική πρόταση στο Δ.Σ., την οποία απέρριψαν, χωρίς καν να τη συζητήσουν.  Αυτοί, όμως, πρέπει να μας εξηγήσουν γιατί δεν έφεραν αμέσως το θέμα στο Δ.Σ. και το θυμήθηκαν πενήντα ημέρες μετά, χωρίς μάλιστα να ζητήσουν την ανάληψη κάποιας πρωτοβουλίας από το Δ.Σ.
Όμως, η εισαγγελική έρευνα δεν έχει σχέση και δεν πρέπει να συγκρίνεται, ούτε και να συμψηφίζεται με την απαράδεκτη συμπεριφορά υπηρεσιακού στελέχους.

Αυτό που πρέπει, είναι όλοι μαζί να αποκρούσουμε τέτοιες συμπεριφορές και να μη τις αφήσουμε αναπάντητες, ιδιαίτερα σήμερα, μετά και τις τελευταίες εξελίξεις στο Υπουργείο Οικονομικών.  Γιατί αν τώρα «περάσουν», είναι σχεδόν βέβαιο ότι αύριο θα επαναληφθούν, πιθανόν και σε βάρος αυτών που σήμερα τις καλύπτουν.
Συναδέλφισες και συνάδελφοι,

Η προσπάθεια κάποιων, με την στήριξη μάλιστα της πλειοψηφίας του Δ.Σ., να διαιρέσουν τους εργαζόμενους και να τους χωρίσουν σε στρατόπεδα, δεν πρέπει να ευδοκιμήσει.

Η κίνησή μας θα κάνει ότι είναι δυνατόν σ’ αυτή την κατεύθυνση και θα πάρει ανάλογες πρωτοβουλίες,  Γι’ αυτό και στηρίζουμε το αίτημα των συναδέλφων για ανοιχτή, δημόσια συζήτηση με τα μέλη του Δ.Σ.
Όμως, δεν θα υποχωρήσουμε και δεν θα κουκουλώσουμε τις ευθύνες κανενός.

Όσον αφορά την πλειοψηφία της Π.Ο.Ε. Δ.Ο.Υ. και την ανακοίνωση που εξέδωσε, αποσιωπώντας τα γεγονότα και τα πραγματικά δεδομένα, είναι σίγουρο ότι βρίσκεται σε ευθεία συνεννόηση με την πλειοψηφία του Δ.Σ., για την προστασία του κ. ΜΠΑΡΚΟΥΛΑ.
Οι εργαζόμενοι θα βγάλουν τα συμπεράσματά τους και θα τους κρίνουν ανάλογα!
Εμείς θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας, θα είμαστε πάντα στην πρώτη γραμμή για να υπερασπιζόμαστε τα ατομικά και συλλογικά δικαιώματα, ακόμα και αυτών που σήμερα μας χαρακτηρίζουν αναξιόπιστους, θα καταγγείλουμε κάθε αυθαιρεσία, κατάχρηση εξουσίας και αυταρχική – αντιδημοκρατική συμπεριφορά, θα παλέψουμε για να αποκαταστήσουμε το κύρος και τη δημοκρατική λειτουργία των σωματείων, για την ανάκτηση του κύρους και της αξιοπιστίας του συνδικαλιστικού κινήματος.

Ενωτική Συνδικαλιστική Κίνηση – Ε.Σ.Κ.
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