Απάντηση του ελεγκτή Π. Στυλιάδη στη zougla.gr


«Αναρτήσατε την 6.2.2012 (αργά το βράδυ όπως πληροφορήθηκα) πρωτοσέλιδο δημοσίευμα με το οποίο με συκοφαντείτε και προσβάλετε βάναυσα το κύρος και την αξιοπρέπειά μου. Για την ενέργειά σας αυτή (και κάθε άλλη που εμπλέκει το όνομά μου, με οτιδήποτε), θα ασκήσω κάθε ένδικο μέσο, γιατί πιστεύω στη λειτουργία της Ελληνικής Δικαιοσύνης και όχι των τηλεοπτικών – διαδικτυακών μονομελών δικαστηρίων στα οποία προεδρεύετε.

Είσαστε όμως υποχρεωμένος, μέχρι να απολογηθείτε στα τακτικά δικαστήρια, να αναρτήσετε στον ίδιο χώρο και για τον ίδιο χρόνο, την επιστολή αυτή, για να πληροφορηθούν οι πολίτες την ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ.

Δεν μου έχει κοινοποιηθεί από την αρμόδια οικονομική επιθεώρηση, καθώς και από άλλη ανακριτική αρχή, οποιοδήποτε αίτημα για διενέργεια Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης ή ανάκρισης για τα συγκεκριμένα θέματα.

Δεν υπάρχει κανένα στοιχείο, έγγραφο, κατάθεση κλπ που να με εμπλέκει με την συγκεκριμένη υπόθεση.
Έχω υποστεί έλεγχο ΠΟΘΕΝ ΕΣΧΕΣ (σε βάθος δεκαετίας) από το οποίο ΔΕΝ ΠΡΟΕΚΥΨΕ ΤΙΠΟΤΑ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΜΟΥ [ αφορούν και χρήσεις 1998-2000.]

Σαν επόπτης της Δ.Ο.Υ. Ν. Μουδανιών, συνέβαλα μαζί με άλλους συναδέλφους, στην αποκάλυψη του κυκλώματος των παράνομων επιστροφών ΦΠΑ, η οποία έδωσε τη δυνατότητα στο ΣΔΟΕ και τις άλλες υπηρεσίες να καταλογίσουν τεράστια ποσά και να οδηγήσουν στην φυλακή τον κ...Κασιμάτη.

Τα ‘’στοιχεία’’ σας δεν βασίζονται σε ΚΑΝΕΝΑ πραγματικό δεδομένο, αλλά στις ‘’αναφορές’’ του κ. Κασιμάτη, ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ. Δεν εκκρεμούσε καμία επιστροφή Φ.Π.Α. ύψους 94.000.000 δρχ στη ΔΥΟ. Εκκρεμούσε μόνο η επιστροφή του 90% του Π.Υ. Οκτωβρίου 2000 και το 10% εκκαθαριστικής δήλωσης Φ.Π.Α. έτους 1999 συνολικού ύψους 51.000.000 δρχ και τα οποία ήταν η αιτία μετά από εντολή της Προισταμένης της ΔΟΥ να συμβάλλω καταλυτικά και αποφασιστικά στην εξάρθρωση του βρώμικου κυκλώματος αποσπώντας συγχαρητήρια από τον τότε Γενικό Διευθυντή Φορολογικών Ελέγχων Υπουργείου Οικονομικών.

Τα κίνητρα των Κασιμάτη – Ταγκαλίδη εναντίον μου, είναι σαφή και αντιληπτά από τον κάθε πολίτη. Τα δικά σας κίνητρα, προβολής των ισχυρισμών δύο έγκλειστων, που αντιμετωπίζουν την δικαιοσύνη και τους είναι πολύτιμη η προβολή που τους προσφέρετε πρέπει να ελεγχθούν. Γιατί αν σας ενδιέφερε ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΩΣ η δεοντολογία, θα είχατε επικοινωνήσει μαζί μου, για να διασταυρώσετε τις όποιες «καταγγελίες».

Δεν διαθέτω την οικονομική επιφάνεια των έγκλειστων κ.κ. Κασιμάτη-Ταγκαλίδη. Δεν διαθέτω την εξουσία δημοσιότητας και τα υπόλοιπα μέσα, που έχετε εσείς. Έχω όμως τη δύναμη να υπερασπιστώ για όσο χρονικό διάστημα χρειαστεί και με κάθε τρόπο που διαθέτει ένας απλός πολίτης, το ΔΙΚΑΙΩΜΑ στην ΔΙΚΑΙΑ και ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΚΗ, από τα αρμόδια όργανα της Πολιτείας και όχι από «ειδικά δικαστήρια ανθρωποθυσιών».

Αντιλαμβάνομαι ότι η λασπολογία και ο φθηνός εντυπωσιασμός, τον οποίο χρησιμοποιείτε για εμπορικούς λόγους, σας επιβάλουν πολιτικούς συμψηφισμούς και γενικεύσεις, που θα διευκολύνουν την υφέρπουσα καθεστωτική λογική σας. Δεν κρύφτηκα, δεν συμβιβάστηκα ούτε φοβήθηκα να συγκρουστώ με το σύστημα εξουσίας στα 33 χρόνια εργασίας μου.

Δεν θα απολογηθώ σε σας για τη συνδικαλιστική μου δράση ούτε για τις πολιτικές μου απόψεις. Τα θεωρώ αυτονόητα δικαιώματά μου και δεν σας επιτρέπω να εμπλέκεται οποιονδήποτε συνδικαλιστικό ή πολιτικό φορέα, στην όλη υπόθεση, για να εξυπηρετηθούν οι σκοπιμότητές σας.

Στην δικαστική πορεία της υπόθεσής σας, θα ενημερωθείτε για πολλά τα οποία ηθελημένα, αν και είναι ευρέως γνωστά, αποκρύψατε, όπως:

α) Ο Ταγταλιδης, έδωσε έγγραφες καταθέσεις, στο πλαίσιο έρευνας του ΣΔΟΕ κατά το έτος 2001 και 2002 οπότε και δεν κατήγγειλαν τίποτε μεμπτό για μένα

β) Η «συνεργασία» με τις αρχές, είναι ένα μεγάλο ελαφρυντικό για τους κατάδικους, έστω και αν τα στοιχεία που «δίνουν» βασίζονται σε «άκουσα», «προσπάθησα να ηχογραφήσω, αλλά έκανα τεχνικό λάθος κ.τ.λ.».

γ) Η σχετική υπόθεση διερευνήθηκε πολλαπλά από το ΣΔΟΕ και, αντίθετα με ότι εσείς αναφέρετε, τα αποτελέσματα της έρευνάς του ήταν εντυπωσιακά, όσον αφορά τους «αναφέροντες» (Κασιμάτη – Ταγταλίδη).

δ) Η ίδια έρευνα του Σ.Δ.Ο.Ε. δεν κατέληξε σε οτιδήποτε επιβαρυντικό για μένα.
ε) Για την ίδια υπόθεση υπάρχει Πόρισμα Οικονομικής Επιθεώρησης έτους 2005, η οποία επίσης δεν κατέληξε σε τίποτε επιβαρυντικό για εμένα. Αντίθετα, αναφέρεται ρητά στο γεγονός ότι το ως άνω κύκλωμα εξαρθρώθηκε χάρη σε ενέργειες δικές μου και των συναδέλφων μου στη Δ.Ο.Υ. Νέων Μουδανιών

στ) Για τις ως άνω καταγγελίες του Π. Ταγταλίδη, υπάρχει επίσης, και δεύτερο πόρισμα της Οικονομικής Επιθεώρησης, από το οποίο προκύπτει ότι δεν αποδεικνύονται σε καμία περίπτωση οι ισχυρισμοί του Ταγταλίδη περί δήθεν χρηματισμού μου. Ως προς το 2ο αυτό πόρισμα και που αφορά την κλήση προς ακρόαση για καταλογισμό και που βρίθει ανακριβειών και άγνοιας νόμων, μετά το υπόμνημα που απέστειλα τεκμηριώνοντας σε απόλυτο βαθμό τις καθ’ όλα νόμιμες ενέργειες μου για την υπεράσπιση των συμφερόντων του δημοσίου,πιστεύω ακράδαντα στην πλήρη δικαίωση μου και στην αποκατάσταση της αλήθειας». 

