ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Γρηγόριος Νιώτης): Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, θέλω να σας ενημερώσω ότι υπάρχουν άλλες τρεις ερωτήσεις προς τον Πρωθυπουργό, αμέσως μετά άλλες επτά ερωτήσεις οι οποίες θα πρέπει να συζητηθούν και μία Επερώτηση. Θα παρακαλούσα, λοιπόν, παρ’ ότι αντιλαμβάνομαι ότι τα όσα ακούγονται είναι πάρα πολύ σημαντικά, κατά το δυνατόν να τηρούμε το χρόνο.

Θα συνεχίσουμε τώρα με την υπ’ αριθμόν 309/17/13-12-2011 επίκαιρη ερώτηση της Ανεξαρτήτου Βουλευτού κ. Ντόρας Μπακογιάννη προς τον Πρωθυπουργό, σχετικά με τη διαδικασία συμψηφισμού των οφειλών Φ.Π.Α. μεταξύ επιχειρήσεων και κράτους. 

Στην ερώτηση της κ. Ντόρας Μπακογιάννη θα απαντήσει και πάλι ο Αντιπρόεδρος της Κυβερνήσεως και Υπουργός επί των Οικονομικών, ο κ. Ευάγγελος Βενιζέλος.

Παρακαλείται η κ. Ντόρα Μπακογιάννη, Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών, να διατυπώσει την ερώτησή της.

ΘΕΟΔΩΡΑ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ: Ευχαριστώ, κύριε Πρόεδρε.

Εγώ, κύριε Πρόεδρε, θα προσπαθήσω να προσγειώσω τον Αντιπρόεδρο της Κυβερνήσεως στην πραγματικότητα της ελληνικής οικονομίας. Διότι, επειδή εμείς στη Δημοκρατική Συμμαχία δεν διαφωνούμε ούτε με την ευρωπαϊκή προοπτική ούτε με την ανάγκη να υπάρξουν διαρθρωτικές αλλαγές, θέλω κατ’ αρχήν, κύριε  Αντιπρόεδρε, να σημειώσω ότι το πρόβλημα αυτήν τη στιγμή της χώρας είναι ότι επί δύο χρόνια δεν έγινε καμία διαρθρωτική αλλαγή. Αυτό είναι το πρόβλημά σας. Το πρόβλημα είναι ότι δεν προχωρήσατε σε διαρθρωτικές αλλαγές. Το πρόβλημα είναι ότι δεν κάνατε καμία αποκρατικοποίηση. Το πρόβλημα είναι ότι φθάσαμε σήμερα να έχουμε εξοντώσει την ελληνική οικονομία, την ελληνική επιχειρηματικότητα. 

Και επειδή καλά είναι τα ωραία και τα μεγάλα λόγια, εγώ δεν αντιλαμβάνομαι γιατί πέντε μήνες πριν ψηφίσαμε στη Βουλή των Ελλήνων τη δυνατότητα του συμψηφισμού και σήμερα οι δικές σας οικονομικές υπηρεσίες, όσες υπάρχουν, γιατί σημειώνω ότι ενενήντα εφορίες είναι ακέφαλες αυτήν τη στιγμή που μιλάμε, αρνούνται να προχωρήσουν στον συμψηφισμό.

(MT)

(ST)

Αρνούνται δηλαδή αυτό που είναι όρος επιβίωσης, ιδιαίτερα για εξαγωγικές επιχειρήσεις, ιδιαίτερα για μικρότερες επιχειρήσεις, το να μην μπορούν να χρωστούν στο ελληνικό κράτος. Τους ζητάει το ελληνικό κράτος να είναι συνεπείς φορολογούμενοι. Τους τιμωρεί το ελληνικό κράτος, όταν το ίδιο το κράτος είναι μπαταχτσής και αρνείται να συμψηφίσει. 

Και δεν σας πάω στα 6,5 δισεκατομμύρια, στα οποία αναφερθήκατε πριν και είναι τα 6,5 δισεκατομμύρια που χρωστάει το κράτος. Με αυτά θα υπήρχε ρευστότητα. Δεν σας πάω καν εκεί. Σας πάω στον συμψηφισμό από τον οποίο δεν κερδίζετε. 

Κύριε Υπουργέ, κραυγή αγωνίας εκφράζουν οι πάντες σήμερα στην πραγματική οικονομία, στις ελληνικές επιχειρήσεις. Δεν θα αντέξουν οι ελληνικές επιχειρήσεις τους τρεις μήνες μέχρι να ολοκληρωθεί από την Κυβέρνησή σας η όποια διαπραγμάτευση ή δανειακή σύμβαση ή νέα χρήματα στις τράπεζες. Δεν αντέχουν! Τουλάχιστον αυτό που είναι εφικτό θα έπρεπε το Υπουργείο σας να μπορούσε να το επιβάλλει. Να τον κάνετε αυτόν τον έρημο συμψηφισμό, να σώσετε θέσεις εργασίας από τις ελληνικές επιχειρήσεις. 

Ευχαριστώ, κύριε Πρόεδρε. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Γρηγόριος Νιώτης): Ευχαριστώ την κ. Μπακογιάννη. 

Το λόγο έχει ο Αντιπρόεδρος της Κυβερνήσεως και Υπουργός Οικονομικών κ. Ευάγγελος Βενιζέλος. 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ (Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και Υπουργός Οικονομικών): Από την τοποθέτηση της κ. Μπακογιάννη συγκρατώ, κατ’ αρχάς και πριν από οτιδήποτε άλλο, την καθαρή δήλωσή της ότι είναι υπέρ των διαρθρωτικών αλλαγών και συνυπογράφω ένα μεγάλο μέρος της κριτικής πως πράγματι έχουμε καθυστερήσεις και αμφιθυμίες στην εφαρμογή σημαντικών διαρθρωτικών αλλαγών. 

Για το λόγο αυτό ανέλαβα και χθες την πρωτοβουλία να εισηγηθώ στο Υπουργικό Συμβούλιο την έγκριση Πράξεως Νομοθετικού Περιεχομένου για να επιταχύνουμε τις διαρθρωτικές αλλαγές. Αυτή η εντολή έχει δοθεί από το Υπουργικό Συμβούλιο και σε σχέση μ’ ένα οριζόντιο πολυνομοσχέδιο που θα λύσει θέματα διαρθρωτικών αλλαγών, με βάση τις υποχρεώσεις που έχουμε έναντι των εταίρων, αλλά πρωτίστως τις υποχρεώσεις που έχουμε έναντι της ίδιας της ελληνικής κοινωνίας και οικονομίας. Γιατί το ζήτημα δεν είναι η τρόικα. Το ζήτημα είναι, όπως σωστά είπε η κ. Μπακογιάννη, οι επιχειρήσεις και άρα οι εργαζόμενοι, η εθνική οικονομία. 

Βεβαίως, το μεγάλο πρόβλημα είναι η καταβολή των ληξιπροθέσμων υποχρεώσεων του κράτους, γιατί πρέπει να εγκαθιδρύσουμε ξανά μια στοιχειώδη σχέση εμπιστοσύνης πολίτη και κράτους, κράτους και πολίτη, γιατί δεν μπορούμε να ζητάμε μόνο φορολογική συμμόρφωση, αν δεν έχουμε και εμείς εκπληρώσει τη δική μας υποχρέωση. 

Βεβαίως, χρειάζεται και κάτι άλλο. Χρειάζεται να υπάρχουν επίπεδα ρευστότητας, όπως είπα, στην αγορά και αυτό αφορά τη λειτουργία του τραπεζικού συστήματος. Γιατί κανένα σχέδιο παρέμβασης στην αγορά και στήριξης των μικρομεσαίων κυρίως επιχειρήσεων δεν μπορεί να ολοκληρωθεί αν δεν υπάρχει και ο τραπεζικός παράγοντας. 

Τίποτα δεν λειτουργεί από μόνο του, ούτε ο αναπτυξιακός νόμος ούτε τα ειδικά ταμεία ούτε το ΕΣΠΑ, ούτε τα άλλα προγράμματα στήριξης μέσω του μηχανισμού του Υπουργείου Εργασίας που πραγματικά στηρίζει, με την προσπάθεια του κ. Κουτρουμάνη, τις επιχειρήσεις, κυρίως μέσω του ΟΑΕΔ και των προγραμμάτων που ο ΟΑΕΔ προωθεί. 

Ο συμψηφισμός προβλέπεται και εφαρμόζεται. Πρέπει όμως η ανταπαίτηση να είναι βεβαία και εκκαθαρισμένη. Και πρέπει να αφορά το νομικό πρόσωπο του δημοσίου. Πολλές φορές δημιουργείται η εντύπωση σε κάποιους οφειλέτες του δημοσίου ότι έχουν ανταπαίτηση, η οποία δυστυχώς δεν αφορά το δημόσιο στενά, το νομικό πρόσωπο του δημοσίου, αλλά άλλη οντότητα του δημόσιου τομέα. Άρα υπάρχει ένα σοβαρό νομικό πρόβλημα να αντιταχθεί αυτή η απαίτηση προς συμψηφισμό και μπορεί να μην είναι βεβαία και εκκαθαρισμένη η απαίτηση. 

Οι οδηγίες που έχουμε δώσει είναι να προωθούνται όλοι οι συμψηφισμοί στα όρια της ταμειακής αντοχής του δημοσίου και στα όρια της εκπλήρωσης των δημοσιονομικών μας στόχων. Και αυτό θα γίνει τώρα, κυρία Μπακογιάννη, με πολύ πιο έντονο ρυθμό, γιατί θα έχουμε ταμειακά διαθέσιμα και θα έχουμε τη δυνατότητα να παρέμβουμε πολύ πιο αποφασιστικά στην πραγματική οικονομία.

Γνωρίζω πόσο κρίσιμοι είναι οι μήνες αυτοί έως ότου συναφθεί το νέο πρόγραμμα και ολοκληρωθεί η συμμετοχή των ιδιωτών στη στήριξη του δημοσίου χρέους. Είμαστε σε συνεχή επαφή με τους εκπροσώπους της πραγματικής οικονομίας, προκειμένου να δίνουμε λύσεις, λύσεις πρακτικές και άμεσες. 

Και θα το ξανακάνω. Πριν τα Χριστούγεννα θα φροντίσω να ξανασυναντηθούμε, ώστε όπου μπορούμε να δώσουμε πρακτική λύση, να τη δώσουμε, με τα κριτήρια που σας είπα και σας τα είπα με κάθε ειλικρίνεια. 

(MB)

(MT)

Από εκεί και πέρα πρέπει και όλοι μας εδώ να αντιληφθούμε ότι αν το κράτος λειτουργήσει φιλοαναπτυξιακά και φιλοεπενδυτικά, αυτό τελικά θα έχει κι ένα αποτέλεσμα κοινωνικό. Θα είναι ό,τι πιο σημαντικό μπορούμε να κάνουμε και για την κοινωνική συνοχή και αλληλεγγύη. Αυτή η απλή αλήθεια δυστυχώς δεν γίνεται εύκολα αντιληπτή. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Γρηγόριος Νιώτης): Το λόγο έχει η Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών κ. Ντόρα Μπακογιάννη. 

ΘΕΟΔΩΡΑ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ: Κύριε Πρόεδρε, χρόνια κάνω διάλογο με τον κ. Βενιζέλο και θέλω να επιμείνω πάλι στο «δια ταύτα». Το «δια ταύτα», κύριε Αντιπρόεδρε, είναι ότι αυτή τη στιγμή συμψηφισμός δεν γίνεται από τις Υπηρεσίες σας. Δεν χρειάζονται ταμειακά αποθέματα για τον συμψηφισμό. Συμψηφισμός σημαίνει ότι σου χρωστάω, μου χρωστάς, βρίσκουμε τι χρωστάει ο καθένας και κανένα ταμειακό απόθεμα δεν χρειάζεται. Αυτή είναι η πρώτη παρατήρησή μου. 

Η δεύτερη είναι η εξής. Κύριε Αντιπρόεδρε, είστε έξι μήνες Υπουργός των Οικονομικών. Πριν από εσάς ήταν κάποιος άλλος της ίδιας Κυβέρνησης. Επί της ουσίας είναι τελείως διαλυμένος ο φοροεισπρακτικός μηχανισμός. Έρχεται ο κ. Σπινέλλης και κάνει την καταπληκτική δήλωση ότι στο ελληνικό κράτος ισχύει το 4 συν 4 συν 2 και δεν εκρήγνυται κανείς. Ο κ. Σπινέλλης μέχρι πρότινος ήταν ο αρμόδιος των πληροφοριακών συστημάτων. Το διαπιστώνει από την ώρα που τον διώξατε. Μέχρι τότε δεν είχε καταλάβει τίποτα; 

(Στο σημείο αυτό την Προεδρική Έδρα καταλαμβάνει η Ε΄ Αντιπρόεδρος της Βουλής κυρία ΒΕΡΑ ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ)

Έχετε ενενήντα Εφορίες οι οποίες είναι ακέφαλες. Ζήτησα από τον κ. Παπαδήμο ένα πράγμα. Το επανέλαβα στην ομιλία μου στη Βουλή. Του είπα: «Κύριε Παπαδήμο, εάν δεν καταργηθεί ο Κώδικας Βιβλίων και Στοιχείων, όπως ζητούν όλα τα κόμματα τα οποία συμμετέχουν στην Κυβέρνησή σας, δεν πρόκειται να ανασάνει η ελληνική επιχείρηση». Απάντηση εδόθη από τον κ. Καπελέρη, τον αρμόδιο εφοριακό. Βγαίνει λοιπόν και μας λέει ότι η Επιτροπή, η οποία συνήλθε υποθέτω υπό τον κ. Καπελέρη που είναι εφοριακός κι ο οποίος δεν θέλει να αλλάξει απολύτως τίποτα στο διεφθαρμένο φορολογικό σύστημα, διαπιστώνει ότι δεν μπορεί –λέει- να καταργήσει τον Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων και η εισήγησή του θα είναι αρνητική. Μας δουλεύετε, κύριε Αντιπρόεδρε; Δηλαδή όλοι εμείς οι υπόλοιποι οι οποίοι δίνουμε μία μάχη και προσπαθούμε να κρατήσουμε θέσεις εργασίας στην πραγματική οικονομία κι οι οποίοι υποστηρίζουμε δύσκολες αποφάσεις της Κυβέρνησης και παίρνουμε το πολιτικό κόστος, θα έχουμε τους εκάστοτε αυτούς κυρίους οι οποίοι κατά τύχη προέρχονται από το κόμμα σας, αλλά εν πάση περιπτώσει θα μπορούσαν να προέρχονται από οποιοδήποτε κόμμα, να δουλεύουν τους Έλληνες πολίτες κατ’ αυτόν τον τρόπο; 

Είναι ποτέ δυνατόν να μην καταλαβαίνουμε σήμερα ότι η ρευστότητα είναι το νούμερο 1 πρόβλημα της αγοράς; Είναι δυνατόν να κάνουμε ό,τι είναι δυνατόν για να σκοτώσουμε τις υπόλοιπες επιχειρήσεις; Τι να σας πω; Αυτά τα οποία είπε ο κ. Κορκίδης χθες, ότι εξήντα χιλιάδες επιχειρήσεις έκλεισαν από το 2009 έως το 2011 κι εξήντα χιλιάδες ακόμη αναμένεται να βάλουν λουκέτο μέχρι το 2012; Οκτώ στις δέκα ατομικές επιχειρήσεις αυτή τη στιγμή παλεύουν για την επιβίωσή τους και το ελληνικό κράτος και το ελληνικό Υπουργείο Οικονομικών κάνει ότι ζει σε άλλο κόσμο και μας κάνουν δηλώσεις αφ’ υψηλού οι διάφοροι αυτοί κύριοι θεωρώντας ότι είναι απολύτως λογικό να εξακολουθούμε να είμαστε διεφθαρμένοι, όπως ήταν διεφθαρμένο το σύστημα όλα αυτά τα χρόνια.

(Στο σημείο αυτό κτυπάει το κουδούνι λήξεως του χρόνου ομιλίας της κυρίας Βουλευτού)

Τέλος, κυρία Πρόεδρε, -μία φράση θα πω ακόμη- εγώ δεν καταλαβαίνω το εξής. Επίσης ψηφίσαμε το να μπορεί να περάσει η φοροείσπραξη μέσω δικηγορικών και λογιστικών γραφείων, δηλαδή μέσω του ιδιωτικού τομέα. Το ψηφίσαμε. Όλοι εμείς που ψηφίζουμε πράγματα τα οποία δεν εφαρμόζονται ποτέ, τι πρέπει να πούμε; Γιατί δεν το περνάτε εκεί; Έχετε πρόταση της Δημοκρατικής Συμμαχίας, συγκεκριμένη. Η τρόικα συμφωνεί ότι δεν υπάρχει αθλιέστερος φοροεισπρακτικός μηχανισμός από τον δικό μας. Γιατί δηλαδή δεν τον αλλάζουμε ριζικά και να τον περάσουμε εκεί; Τα μόνα χρήματα που πήρε το κράτος αυτόν τον καιρό τα πήρατε διότι δώσατε στους ιδιώτες μηχανικούς τη δυνατότητα να λήξουν το θέμα των αυθαιρέτων και των ημιυπαίθριων. Είναι τα μόνα χρήματα που έχουν μπει στο ελληνικό κράτος, διότι δούλεψαν οι ιδιώτες και διότι έδωσαν τα χρήματα στο κράτος. Κάντε το επιτέλους και για να πάρετε κανένα φράγκο και για να μην εξοντώσετε την ελληνική επιχειρηματικότητα και δημιουργήσετε άλλον έναν στρατό ανέργων!

ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ (Βέρα Νικολαΐδου): Ευχαριστούμε την κυρία Μπακογιάννη. 

Το λόγο έχει ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και Υπουργός Οικονομικών κ. Βενιζέλος. 

(SS)

(01MB)

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ (Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και Υπουργός Οικονομικών): Κυρία Πρόεδρε, εάν η κυρία Μπακογιάννη δίπλα σε αυτά που είπε προσέθετε και μια βασική τουλάχιστον πληροφόρηση γι’ αυτά που πράγματι συμβαίνουν στο Υπουργείο Οικονομικών, θα είχε αποδώσει την πλήρη εικόνα. 

Απαντώ επί του συγκεκριμένου, Κώδικας Βιβλίων και Στοιχείων. Δέσμευση της Κυβέρνησης και προσωπική μου, είναι πως με το νομοσχέδιο για το Εθνικό Φορολογικό Σύστημα ο Κώδικας Βιβλίων και Στοιχείων θα καταργηθεί και θα αντικατασταθεί από ελάχιστους βασικούς κανόνες απεικόνισης συναλλαγών, που θα είναι τμήμα του Εθνικού Φορολογικού Συστήματος και όχι ενός χωριστού λεπτομερούς Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων.

ΘΕΟΔΩΡΑ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ: Ηλεκτρονικά γίνεται.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ (Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και Υπουργός Οικονομικών): Ο Κώδικας Βιβλίων και Στοιχείων λειτουργεί «καφκικά», λειτουργεί εφιαλτικά, διότι επιτρέπει την εύκολη απόρριψη των Βιβλίων και πολλαπλασιάζει τα πρόστιμα, με αποτέλεσμα να διογκώνεται μια φορολογική υποχρέωση που δεν είναι πραγματική, αλλά από ένα σημείο και μετά είναι εικονική, διότι αυτή προκύπτει μέσα από την διαιτητική διαδικασία του ελέγχου.

Και επίσης, ο Κώδικας Βιβλίων και Στοιχείων –δυστυχώς- ακούω από παντού ότι μπορεί να έχει λειτουργήσει και ως μηχανισμός εκβιασμού. Δεν το ξέρω, αλλά το ακούω. Δεν θέλω όμως, νομοθετικά να διευκολύνεται οτιδήποτε είναι παράνομο και όχι νόμιμο, υπό το όνομα ή υπό το πρόσχημα της νομιμότητας. Απλοί κανόνες, καθαροί λογαριασμοί, καλές σχέσεις.

Το 95% των εσόδων προέρχονται μέσα από την αυτόματη και απρόσωπη λειτουργία του φοροεισπρακτικού μηχανισμού. Οι έλεγχοι αποδίδουν το 5%. Μπορεί να αποδώσουν βεβαίωση και επιβολή προστίμων, αλλά εισπρακτικό αποτέλεσμα ελάχιστο. Βεβαίως, υπάρχει ο φόβος, λειτουργεί αυτό προληπτικά, παιδαγωγικά, πιεστικά, αλλά το ταμειακό αποτέλεσμα είναι πάρα πολύ μικρό και θέλουμε να γίνει μεγαλύτερο. 

(Στο σημείο αυτό κτυπάει προειδοποιητικά το κουδούνι λήξεως του χρόνου ομιλίας του κυρίου Αντιπροέδρου) 

Αυτό είπαμε και προχθές στη μεγάλη σύσκεψη της Εθνικής Επιτροπής για την αντιμετώπιση της φοροδιαφυγής με τον Οικονομικό Εισαγγελέα, με την Αρχή Ξεπλύματος, με το Υπουργείο Δικαιοσύνης, με το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και την Αστυνομία, με το Υπουργείο Ανάπτυξης, με τη Γενική Γραμματεία Εμπορίου και φυσικά με το μηχανισμό όλων, του Υπουργείου Οικονομικών.

Ο φοροεισπρακτικός μηχανισμός έχει πράγματι τεράστια προβλήματα. Το δε μεγαλύτερο πρόβλημα που έχουμε είναι ότι μειώσαμε δραστικά τις αποδοχές των, λόγω του Ενιαίου Βαθμολογίου και Μισθολογίου. Διότι οι μεγαλύτερες περικοπές έγιναν στα στελέχη του Υπουργείου Οικονομικών. Δώσαμε όμως, το Κίνητρό Επίτευξης Δημοσιονομικών Στόχων και εάν τα στελέχη μας που έχουν ικανότητα, πετύχουν τους δημοσιονομικούς στόχους, θα έχουν και το κίνητρό αυτό, ως πραγματική αμοιβή, νόμιμη όμως από την πολιτεία.

(Στο σημείο αυτό κτυπάει το κουδούνι λήξεως του χρόνου ομιλίας του κυρίου Αντιπροέδρου) 

Επίσης, θέλω να σας απαριθμήσω επιγραμματικά και επί τροχάδην, τις διοικητικού χαρακτήρα αλλαγές, που έχουν γίνει. Προκηρύχθηκαν δυόμισι χιλιάδες θέσεις ελεγκτών με αξιολόγηση και με συμβόλαιο αποδοτικότητας, για κάθε ελεγκτή. Μειώθηκαν οι Δ.Ο.Υ, συγχωνεύθηκαν τμήματα Δ.Ο.Υ., τοποθετήθηκαν νέου Προϊστάμενοι.  Η Γενική Διεύθυνση Ελέγχου αναδιοργανώθηκε σε Γενική Διεύθυνση Ελέγχων και Εισπράξεων και ενσωμάτωσε πέντε πάρα πολύ δραστήριες ομάδες εργασίας, για τα ληξιπρόθεσμα, για το λαθρεμπόριο, για όλα τα κρίσιμα μέτωπα. Βλέπετε πως κινείται το ΣΔΟΕ τώρα, με τι επιτάχυνση, σε συνεργασία με τον Εισαγγελέα και την Οικονομική Αστυνομία και εφαρμόζει την υπάρχουσα φορολογική-ποινική νομοθεσία και τη διαδικασία του Αυτοφώρου. Αυτό λειτουργεί παραδειγματικά, προτρέπει. Ανεξάρτητα από το συγκεκριμένο αποτέλεσμα διαμορφώνει ένα κλίμα. Διαμορφώθηκε η Υπηρεσία Μεγάλων Φορολογουμένων. Εστιάζονται οι έλεγχοι. Δημοσιοποιήσαμε τις λίστες των μεγάλων οφειλετών. Έχουμε τα στοιχεία των εμβασμάτων Εξωτερικού, που δεν δικαιολογούνται από το εισόδημα και την περιουσία. Ολοκληρώνεται η συμφωνία με την Ελβετία, είναι ζήτημα ημερών. Άρα, αλλάζει δραστικά το κλίμα.

ΘΕΟΔΩΡΑ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ: Και στην …

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ (Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και Υπουργός Οικονομικών): Η Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων λειτουργεί πλέον, ως βασικός μοχλός για όλα αυτά, απρόσωπα, αυτοματοποιημένα. 

Ιδιώτες, πλήρης αξιοποίηση των ιδιωτών. Το Φορολογικό Πιστοποιητικό εφαρμόζεται και λειτουργεί και θα επεκταθεί και στις παρελθούσες χρήσεις. Και τώρα το επεκτείνουμε με νέα απόφαση και στις μικρές επιχειρήσεις, αυτές που χρησιμοποιούν λογιστή και όχι ορκωτό ελεγκτή.  

(GK)

(1SS) 

Ως προς τα ληξιπρόθεσμα, ολοκληρώνεται τώρα η διαδικασία επιλογής νομικών και λογιστικών συμβούλων για να τα διαχειριστούν. Οργανώνουμε τη συνεργασία μας με τις μεγάλες εισπρακτικές εταιρείες, οι οποίες εξειδικεύονται στην είσπραξη ιδιωτικών και τραπεζικών χρεών και βεβαίως αντλούμε όλα τα στοιχεία που πρέπει λόγω της γενικής άρσης του τραπεζικού απορρήτου. 

Άρα, χρειαζόμαστε και έναν παράπλευρο μηχανισμό. Χρειαζόμαστε όλους τους παράπλευρους μηχανισμούς και τους ιδιώτες και τις τράπεζες και τις εισπρακτικές εταιρείες και φυσικά μηχανισμούς όπως είναι η ΔΕΗ, η οποία λειτουργεί με πολύ μεγάλη αποτελεσματικότητα. 

Ο κ. Σπινέλλης και το στέλεχος του ΣΔΟΕ κ. Λέκκας φέρονται, με βάση δημοσιεύματα, να είπαν σε μία εκδήλωση επιστημονικών φορέων ότι είναι πασίγνωστο πως λειτουργεί στην Ελλάδα ο κανόνας 40-40-20, δηλαδή πως οι εφοριακοί υπάλληλοι λένε στον ελεγχόμενο ιδιώτη «20% το κράτος, 40% εμείς οι ελεγκτές και 40% εσύ». 

Αυτό το ακούω και εγώ. Το ακούτε και εσείς. Μπορεί να λέγεται «μεταξύ τυρού και αχλαδιού». Δεν μπορεί να το λέει ένας πρώην δημόσιος λειτουργός, μόλις απεχώρησε από την υπηρεσία –χωρίς να το έχει πει και χωρίς να το έχει τεκμηριώσει μόλις προηγουμένως- και ένα εν ενεργεία στέλεχος της υπηρεσίας. Όμως, εάν από αυτό μπορεί να προκύψει έστω και ένα συγκεκριμένο στοιχείο και να πιάσουμε την άκρη ενός νήματος που οδηγεί σε συγκεκριμένο κύκλωμα, αυτό θα γίνει. 

Μόλις, λοιπόν, το διάβασα, τηλεφώνησα στον Εισαγγελέα του Οικονομικού Εγκλήματος τον κ. Πεπόνη και τον παρεκάλεσα να διατάξει άμεση προκαταρκτική εξέταση και να καλέσει τους δύο αυτούς κυρίους ό,τι γνωρίζουν, που δεν το είπαν στην υπηρεσία τους, να το πουν στον Εισαγγελέα. Διότι από τη γενική φήμη, την υποψία έως τη συγκεκριμενοποίηση της καταγγελίας υπάρχει μια απόσταση.

Καλώ, λοιπόν, κάθε πολίτη και πρωτίστως κάθε Βουλευτή, κάθε υπεύθυνο και επώνυμο πολίτη αυτής της χώρας να μας πει συγκεκριμένα στοιχεία, να μην φοβηθεί και θα έχει πλήρη κάλυψη και πλήρη υποστήριξη. Και η Υπηρεσία Εσωτερικών Υποθέσεων λειτουργεί και θα λειτουργεί και από μόνη της στο Υπουργείο Οικονομικών και σε συνεργασία με την Ελληνική Αστυνομία. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ (Βέρα Νικολαΐδου): Κύριε Αντιπρόεδρε, πρέπει να ολοκληρώσετε. 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ (Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης – Υπουργός Οικονομικών):  Ξέρετε ότι όλα τα στοιχεία, τα οποία αντλούμε από κάθε πηγή για εμβάσματα εξωτερικού, για παράδειγμα, τα ελέγχουμε και με βάση τα ονόματα των στελεχών του Υπουργείου Οικονομικών. Υπήρξαν, δυστυχώς, στελέχη του Υπουργείου Οικονομικών –ελάχιστα- με μεγάλες καταθέσεις και μεγάλα εμβάσματα εξωτερικού που αμέσως οδηγήθηκαν στον πειθαρχικό και φορολογικό έλεγχο.

Να ξέρετε, λοιπόν, ότι είμαστε ανοικτοί σε οποιαδήποτε συγκεκριμένη επισήμανση, αλλά από εκεί και πέρα δεν πρέπει να αναπαράγουμε μια φημολογία, την οποία δεν μπορούμε να την μετατρέψουμε σε πολιτική πράξη. Βοηθήστε, συγκεκριμενοποιώντας αναφορές και καταγγελίες, να κάνουμε πράξη τη βούλησή μας. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ (Βέρα Νικολαΐδου): Σας ευχαριστώ. 

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, γίνεται γνωστό στο Σώμα ότι τη συνεδρίασή μας παρακολουθούν από τα άνω δυτικά θεωρεία, αφού προηγουμένως ξεναγήθηκαν στην έκθεση της αίθουσας «ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ» και ενημερώθηκαν για την ιστορία του κτηρίου και τον τρόπο οργάνωσης και λειτουργίας της Βουλής, εξήντα ένας μαθητές και μαθήτριες και πέντε εκπαιδευτικοί συνοδοί τους από το Πειραματικό Γυμνάσιο Τρίπολης. 

Η Βουλή σας καλωσορίζει. 
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