ΣΧΕΔΙΟ ΠΡΟΤΑΣΗΣ
Α. ΕΙΣΑΓΩΓΗ


Το 25ο συνέδριο του κλάδου μας, πραγματοποιείται στην πιο κρίσιμη περίοδο για τους εργαζόμενους και την κοινωνία στο σύνολό της, απ’ το Β’ παγκόσμιο πόλεμο και μετά. Οι επιθέσεις που δεχόμαστε ως εργαζόμενοι είναι άνευ προηγουμένου και το σύνολο των κατακτήσεων μας θυσιάζονται στο βωμό της αντιμετώπισης της οικονομικής κρίσης. Μιας κρίσης, η οποία δεν αποτελεί ένα ανεξέλεγκτο ‘’φυσικό φαινόμενο’’, αλλά δημιουργήθηκε απ’ το ίδιο σύστημα (οικονομικό, τραπεζικό, πολιτικό), το ίδιο το καπιταλιστικό σύστημα, το οποίο ‘’καλείται’’ σήμερα να την αντιμετωπίσει, με τη διαφορά ότι χρεώνει τις ευθύνες για τα σημερινά του αδιέξοδα στις πλάτες  των εργαζομένων. Έννοιες όπως ‘’δικαίωμα στην εργασία’’, ‘’μονιμότητα’’, ‘’αξιοπρεπείς αμοιβές’’ κτλ, ενοχοποιούνται και παρουσιάζονται ως η αιτία όλων των κακών. Κάθε μια ομάδα εργαζομένων ξεχωριστά απομονώνεται, στοχοποιείται απ’ το σύνολο σχεδόν των ΜΜΕ, και η διάλυση της παρουσιάζεται ως απαραίτητη προϋπόθεση για την σωτηρία της χώρας. Και όλα αυτά, παρά το γεγονός ότι οι τελευταίες εξελίξεις στην Ευρώπη αποδεικνύουν με τον πλέον σαφή και ξεκάθαρο τρόπο, ότι για την κρίση στη χώρα μας δε φταίνε οι ‘’τεμπέληδες’’ έλληνες που ‘’τα φάγανε όλοι μαζί’’.

Ζούμε στην περίοδο της κατάργησης οποιουδήποτε θεσμού κοινωνικού κράτους, της ιδιωτικοποίησης της υγείας, της κατάργησης της δωρεάν παιδείας, της κατακόρυφης αύξησης της έμμεσης φορολογίας και του ξεπουλήματος του συνόλου του Δημοσίου. Σε μια περίοδο που θεσμοθετείται για τους νέους η ανασφάλιστη εργασία των 400 ευρώ και για τους πενηντάρηδες επιφυλάσσεται η εφεδρεία – απόλυση και το περιθώριο. Που επιβάλλονται σε μισθωτούς, συνταξιούχους και ανέργους ΚΕΦΑΛΙΚΟΙ ΦΟΡΟΙ ενώ ταυτόχρονα επιτρέπεται η ανεξέλεγκτη φοροδιαφυγή, το λαθρεμπόριο καυσίμων  και ετοιμάζονται φορολογικοί παράδεισοι για το μεγάλο κεφάλαιο.
    
Η συγκρότηση της κυβέρνησης των τραπεζιτών, (με τη συμμετοχή μάλιστα και των υμνητών της χούντας), με την ταυτόχρονη συστράτευση του συνόλου σχεδόν των ΜΜΕ, φανερώνει ότι η μεγάλη επίθεση ενάντια στους εργαζόμενους και την κοινωνία στο σύνολο της τώρα ετοιμάζεται. Οι φασιστικού τύπου ‘’πλειοψηφίες’’, ο αποκλεισμός κάθε διαφορετικής άποψης απ’ τους διαύλους ενημέρωσης και η ενίσχυση των μηχανισμών καταστολής, μας προϊδεάζει για τους πραγματικούς στόχους της ‘’κυβέρνησης σωτηρίας’’.

Β.Ο ΚΛΑΔΟΣ ΤΩΝ ΕΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΤΟ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΕΠΙΘΕΣΗΣ

Ο κλάδος των Εφοριακών αντιμετώπισε τα δύο τελευταία τουλάχιστον χρόνια, μια απίστευτης βαρβαρότητας επίθεση, μεγαλύτερη σε σχέση με την επίθεση που δέχτηκε γενικά το υπόλοιπο δημόσιο. Το σύνολο των εργαζομένων  στοχοποιήθηκε, ταυτίστηκε με τη διαφθορά, παρουσιάστηκε ως αμειβόμενο με υπέρογκες αμοιβές και ως βασικός υπεύθυνος για τη δυσλειτουργία των οικονομικών υπηρεσιών. Οι υπηρεσίες μας απαξιώνονται, η διάλυσή τους παρουσιάζεται ως ανάγκη της κοινωνίας και η ιδιωτικοποίηση των αντικειμένων μας ως διαρθρωτική αλλαγή.   Αποκρύπτονται οι διαχρονικές ευθύνες των κυβερνόντων για την υποστελέχωση των υπηρεσιών, την αναποτελεσματικότητα του απαρχαιωμένου taxis, το δαιδαλώδες  και υπό συνεχείς αλλαγές φορολογικό σύστημα, η έλλειψη αξιοκρατίας, όπως και η έλλειψη πολιτικής βούλησης για την αντιμετώπιση των φαινομένων διαφθοράς. 



Οι εργαζόμενοι στις υπηρεσίες μας παρουσιάζονται ως οι υπεύθυνοι για την υστέρηση των φορολογικών εσόδων, ενώ παραβλέπονται οι συνθήκες ύφεσης και διάλυσης της παραγωγικής διαδικασίας που δημιούργησαν οι πολιτικές των μνημονίων, οι επαναλαμβανόμενες χαριστικές ρυθμίσεις και οι περαιώσεις, οι οποίες ουσιαστικά νομιμοποιούν τη φοροδιαφυγή και την εισφοροδιαφυγή, το γεγονός ότι η χώρα μας ουσιαστικά γίνεται φορολογικός παράδεισους για τις μεγάλες επιχειρήσεις των οποίων οι συντελεστές φορολογίας συνεχών μειώνονται, σε αντίθεση με τους συντελεστές φορολόγησης της μισθωτής εργασίας.
Γ. Η ΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΜΑΣ ΗΓΕΣΙΑΣ

Απέναντι σε αυτή την ολομέτωπη επίθεση που δέχτηκε ο κλάδος μας η Συνδικαλιστική μας Ηγεσία όχι μόνο δεν αντέδρασε αλλά ουσιαστικά ‘’έριχνε νερό στο μύλο’’ της κυβέρνησης, αποδεχόμενη σχεδόν το σύνολο των επιλογών της. Επέτρεψε και αποδέχτηκε τη στοχοποίηση του κλάδου και τον χαρακτηρισμό μας ως ρετιρέ, όταν δημόσια πρότεινε τις μειώσεις των αποδοχών μας (πρώτη και μοναδική ομοσπονδία πανελλαδικά), φέρνοντάς μας σε αντίθεση με το σύνολο των άλλων κλάδων δημοσίου και ιδιωτικού τομέα και υιοθετώντας την άποψη ότι έχουν και οι εργαζόμενοι ευθύνη για την οικονομική κρίση. Επέτρεψε το διασυρμό του κλάδου στα τηλεοπτικά παράθυρα, με τη χρήση μάλιστα ψευδών στοιχείων, προετοιμάζοντας ουσιαστικά το έδαφος για τα επόμενα μέτρα. Αποδέχτηκε την ιδιωτικοποίηση των αντικειμένων των υπηρεσιών μας, με Νομοσχέδιο το οποίο η Συνδικαλιστική μας Ηγεσία  παρουσίαζε ως τομή στο φορολογικό μας σύστημα, αποκρύπτοντας ότι η ιδιωτικοποίηση είναι συνδεδεμένη με την προοπτική και των υπηρεσιών και του κλάδου. Πρότεινε και μάλιστα προκήρυξε και απεργίες,  με αίτημα το κλείσιμο του μεγαλύτερου αριθμού των υπηρεσιών μας, αποδεχόμενη ουσιαστικά ότι αυτές είναι η αιτία για την κακή πορεία των εσόδων και αδιαφορώντας για τις συνέπειες, τόσο για τους πολίτες όσο και τους εργαζόμενους σε αυτές. Νομιμοποίησε τη λειτουργία επιτροπών με τη συμμετοχή και τη σύμφωνη γνώμη της, οι οποίες πρότειναν το κλείσιμο των ΔOY, χωρίς έστω την παραμικρή διασφάλιση των οργανικών θέσεων. Αποδέχτηκε τον διαχωρισμό των υπαλλήλων, σε υπαλλήλους δυο τουλάχιστον ταχυτήτων και την κατάταξή τους σε αυτές με τα ‘’γνωστά κριτήρια’’, αλλά και την θεσμοθέτηση ατομικών συμβολαίων επίτευξης στόχων και τη σύνδεση μισθού – παραγωγικότητας, την οποία βέβαια θα κρίνουν οι εκάστοτε προϊστάμενοι, με τον ίδιο ‘’αντικειμενικό’’ τρόπο με τον οποίο πολλοί εξ αυτών κατέλαβαν τις θέσεις τους. Προσπάθησε επανειλημμένα, και ιδιαίτερα εν όψει των συνδικαλιστικών εκλογών, να ξεγελάσει χιλιάδες εργαζόμενους ότι δήθεν εξασφάλισε το σύνολο των αποδοχών μας, δείχνοντας ότι και την ύστατη στιγμή δεν είχε διάθεση να αλλάξει την τακτική της. Αποδέχτηκε και συνεχίζει να αποδέχεται και να επιτρέπει την εφαρμογή του μέτρου της εφεδρείας, σε αντίθεση με άλλους κλάδους που αγωνίστηκαν και αγωνίζονται με ορατά αποτελέσματα, υποβαθμίζοντάς το και αποσιωπώντας το γεγονός ότι το μέτρο των απολύσεων θα απειλεί το αμέσως επόμενο διάστημα το σύνολο του κλάδου. Λειτούργησε καθ’ όλη την τριετία με αλαζονεία και αντιδημοκρατική συμπεριφορά και χωρίς καμιά διάθεση για συνεννόηση, τουλάχιστον για τα αυτονόητα. Ανέδειξε ένα πρότυπο συνδικαλισμού ‘’κορυφής’’, όπου με συνοπτικές διαδικασίες και πρακτικές SMS προκηρύσσονταν και κυρίως αναστέλλονταν απεργίες, απαξίωσε κάθε διαδικασία συλλογικών διαδικασιών, απέφυγε τις Γενικές Συνελεύσεις (αλλά και όταν αυτές έγιναν, όπως στην Αθήνα, αρνήθηκε με πραξικοπηματικό τρόπο να εφαρμόσει τις αποφάσεις της), απέφυγε την οποιαδήποτε ουσιαστική ενημέρωση των συναδέλφων (ενδεικτική είναι η εικόνα του site της ομοσπονδίας) κλπ.

Βεβαία για όλα τα παραπάνω οι ευθύνες δεν βαραίνουν μόνο την ηγεσία της ΠΑΣΚΕ, της οποίας οι επιλογές ήταν εξαρχής δεδομένες. Μεγάλες ευθύνες έχει και η ηγεσία της ΔΑΚΕ, η οποία ουσιαστικά στήριξε τις βασικές επιλογές και την πρακτική που ακολούθησε η ΠΑΣΚΕ (και για αυτό άλλωστε καταδικάστηκε και στις εκλογές ), με αποκορύφωμα την επιλογή της να στηρίξει την ηγεσία της ΠΟΕ ΔΟY στο έκτακτο συνέδριο, τη στιγμή που το σύνολο σχεδόν του κλάδου ζητούσε την αλλαγή της.

Δ. ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ


Με πραξικοπηματικό τρόπο η Συνδικαλιστική μας Ηγεσία, παραβίασε τις σχεδόν ομόφωνες αποφάσεις των προηγούμενων συνεδρίων, που ψήφισε και η ίδια, οι οποίες είναι δεσμευτικές για κάθε ηγεσία και ανέλαβε πρωτοβουλίες οι οποίες ήταν σε ευθεία αντίθεση με αυτά που και οι ίδιοι είχαν ψηφίσει στο προηγούμενο συνέδριο. Αποφάσεις οι οποίες προέβλεπαν την διασφάλιση του συνόλου των αποδοχών μας, την πλήρη κατοχύρωση των οργανικών μας θέσεων, την κάλυψη των οργανικών κενών και την αντιμετώπιση της υποστελέχωσης των υπηρεσιών μας, την κατοχύρωση της αξιοκρατίας σε κάθε υπηρεσιακή μεταβολή, την ανάληψη πρωτοβουλιών για την αντιμετώπιση των φαινομένων διαφθοράς, την εφαρμογή του καθηκοντολογίου στις υπηρεσίες, την ανάληψη πρωτοβουλιών για την κοινή δράση με όλο τα Δημοσιοϋπαλληλικό κίνημα για θέματα που αφορούν ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ – ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ προβλήματα κτλ

Αποφάσεις οι οποίες δεν μπορεί παρά να συμπεριλαμβάνονται και στις αποφάσεις του παρόντος συνεδρίου, απ το οποίο όμως απαιτείται να εκλεγεί μια συνδικαλιστική ηγεσία η οποία θα έχει την αξιοπιστία αλλά και την βούληση να ακολουθήσει στο δρόμο αυτών των αποφάσεων. 

Ε. ΠΡOΣΑΝΑΤOΛΙΣΜOΣ - ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΤOΥ Σ.Κ.

 
Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι οι εργαζόμενοι και ιδιαίτερα οι νέοι βρίσκονται στο επίκεντρο της πιο βάρβαρης επίθεσης που έχει ποτέ εξαπολυθεί εναντίων δικαιωμάτων και κατακτήσεων δεκαετιών. Δεν υπάρχει επίσης αμφιβολίας για το γεγονός ότι η χώρα μας αποτελεί ένα πείραμα για την εφαρμογή μέτρων που καταστρέφουν ζωές και διαλύουν την αξιοπρέπεια εκατομμυρίων ανθρώπων και τα αποτελέσματα αυτού του πειράματος θα χρησιμοποιηθούν και για άλλες ευρωπαϊκές χώρες.


Παράλληλα και στα πλαίσια μιας Ευρωπαϊκής Ένωσης η οποία σε συνεργασία με οργανισμούς όπως το ΔΝΤ, κινείται και αποφασίζει με μοναδικό κριτήριο την διασφάλιση και την αύξηση των κερδών του κεφαλαίου και των τραπεζών, (με τη εφαρμογή νεοφιλελεύθερων πολιτικών που έχουν πλέον αποδειχθεί καταστροφικές για τους λαούς της Ευρώπης), η συγκρότηση της ‘’κυβέρνησης σωτηρίας’’ με τη συμμετοχή ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ, ΠΑΣΟΚ – ΝΔ – ΛΑΟΣ, αλλά και άλλων μνημονιακών δυνάμεων που τη στηρίζουν, δεν μπορεί παρά να αποτελεί μια πολύ άσχημη εξέλιξη για τους εργαζόμενους και το σύνολο σχεδόν της ελληνικής κοινωνίας.  


Η εξέλιξη αυτή φέρνει το Συνδικαλιστικό Κίνημα μπροστά σε ιστορικές ευθύνες και σε ένα κρίσιμο σταυροδρόμι. Το Συνδικαλιστικό Κίνημα καλείται να επιλέξει ανάμεσα στο δρόμο της παθητικής αποδοχής όλων όσων με γοργούς ρυθμούς έρχονται και αυτόν της αντίστασης, του αγώνα και κυρίως της αξιοπρέπειας. Στο σημείο που βρισκόμαστε δεν υπάρχουν παράδρομοι… και κανένας πλέον δεν θα μπορεί να επικαλεστεί στο μέλλον άγνοια για όλα όσα ετοιμάζονται. Κάθε συνδικαλιστική παράταξη ή συλλογικότητα, μικρή ή μεγάλη, αλλά και κάθε ενεργός συνδικαλιστικά εργαζόμενος, καλείται σήμερα να επιλέξει την όχθη στην οποία θα βρεθεί. Η ιστορία θα κρίνει τον καθένα και όχι κυρίως με το κριτήριο της συνέπειας με την οποία υπηρέτησε τη δική του αλήθεια, αλλά με αυτό της διάθεσης για αγώνα, ενότητα και κοινή δράση. Με το αν τις κρίσιμες στιγμές ανέδειξε το σημαντικό, που είναι η υπεράσπιση της ζωής και της αξιοπρέπειάς μας και δεν επέλεξε την ανάδειξη των επιμέρους διαφορών οι οποίες μπορεί να υπάρχουν και την ύπαρξη των οποίων πρέπει να υπερασπιστούμε.      
Η ΛΥΣΗ ΣΤΗΝ ΕΝOΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖOΜΕΝΩΝ


Απέναντι στην προοπτική που διαμορφώνεται, οι δυνάμεις της μισθωτής εργασίας, οφείλουμε να αντιπαραθέσουμε τους αγώνες μας, τα δικά μας οράματα, τις δικές μας αξίες, τις δικές μας προτάσεις και ν’ αγωνισθούμε χωρίς συμβιβασμούς ή εκπτώσεις για την αντιμετώπιση των προβλημάτων των εργαζόμενων και της κοινωνίας.


Απέναντι στην αυταρχική πολιτική που μεταφέρει τη λήψη των αποφάσεων μακριά από τους εργαζόμενους και τον κοινωνικό διάλογο, απέναντι στην εμπορευματική λογική της ανεξέλεγκτης αγοράς και της ιδιωτικοποίησης των πάντων,  απέναντι στην πρακτική της παθητικότητας και των ατομικών λύσεων, οφείλει το Συνδικαλιστικό Κίνημα της χώρας μας, μέρος του οποίου είμαστε και μεις, να αντιταχθεί ενεργά αντιπαραθέτοντας τη λογική της υπεύθυνης πρότασης, του επιχειρήματος, της συλλογικής οργανωμένης δράσης.


Απέναντι στην κυρίαρχη μέχρι σήμερα λογική της ιδιώτευσης, της ανάδειξης του «ΕΓΩ» και του εφησυχασμού, οι εργαζόμενοι πρέπει να προβάλουν την απάντηση του ΕΜΕΙΣ, την συλλογικότητα, τον συνεχή αγώνα για την αποφυγή του κοινωνικού αποκλεισμού, της ξενοφοβίας, της φτώχειας και της ανέχειας.


Οφείλουν τα συνδικάτα  να διεκδικήσουν λύσεις, που θα στοχεύουν:


● στην πλήρη απασχόληση


● στην ουσιαστική ενίσχυση μισθών και συντάξεων


● στην προστασία των εισοδημάτων


● στην αναβάθμιση των ποιοτικών παραμέτρων της ζωής των εργαζόμενων εντός και εκτός του εργασιακού χώρου (υγεία, πρόνοια, εκπαίδευση, οικολογία - περιβάλλον κ.ά.).


Oφείλουν τα συνδικάτα να συντονίσουν τους αγώνες τους με κοινωνικά κινήματα, πέρα από κομματικές παρωπίδες, που θα αναδείξουν μια νέα πορεία που στόχο θα έχει μια κοινωνία όπου: OI AΝΘΡΩΠOΙ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΩ ΑΠO ΤΑ ΚΕΡΔΗ». H οικονομική κρίση, δυστυχώς κάνει πιο γκρίζο και απαισιόδοξο το σκηνικό. O ρόλος του ΔΗΜOΣΙOY και του ΙΔΙΩΤΙΚOY επανακαθορίζεται και οι διαφημιστές των ιδιωτικοποιήσεων, απαιτούν κρατικές ενισχύσεις!
Ζ. ΚΛΑΔΙΚΕΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ

     Το Συνδικαλιστικό Κίνημα του κλάδου μας, οφείλει να οργανώσει την επόμενη μέρα αγωνιστικές κινητοποιήσεις οι οποίες θα έχουν ως αιχμή το ζήτημα των απολύσεων, του Δημόσιου χαρακτήρα των υπηρεσιών μας, της κατάργησης των οργανικών θέσεων, του κλεισίματος των υπηρεσιών μας. Κινητοποιήσεις οι οποίες θα έχουν σαφή και ξεκάθαρο προσανατολισμό και έχοντας αποσαφηνισμένο ως Συνδικαλιστικό Κίνημα, ότι η διεκδίκηση των όποιων αιτημάτων περνάει μέσα απ’ την ανατροπή της ασκούμενης νεοφιλελεύθερης πολιτικής και των εκφραστών της.  
Ζ. Ι. ΕΦΕΔΡΕΙΕΣ – ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Δεν αποδεχόμαστε και δεν πρόκειται να επιτρέψουμε καμιά απόλυση εργαζόμενου στις υπηρεσίες μας, ανεξάρτητα απ το αν αυτή έχει το μανδύα της ‘’εφεδρείας’’ ή της ‘’προσυνταξιοδοτικής διαθεσιμότητας’’. Το δικαίωμα στην εργασία είναι ιερό και ως τέτοιο θα το υπερασπιστούμε. Επιλογή των μνημονιακών κυβερνήσεων, είναι η απόλυση εκατοντάδων χιλιάδων Δημοσίων υπαλλήλων και σε αυτό θα μας βρουν απέναντί τους και πρωταγωνιστές στη διαμόρφωση ενιαίου μετώπου αντίστασης όλων των εργαζομένων. Θα εξαντλήσουμε σαν οργανωμένο  Συνδικαλιστικό Κίνημα κάθε συνδικαλιστική, νομική, κλπ δυνατότητα, σε εθνικό και ευρωπαικό επίπεδο για την υπεράσπιση όσων σήμερα οδηγούνται στην απόλυση και όσων βρίσκονται στον προθάλαμο αυτής.
Ζ 2.  ΔIAΣΦAΛIΣH TOY ΔHMOΣIOY XAPAKTHPA TΩN YΠHPEΣIΩN MAΣ

Δεν αποδεχόμαστε καμία προοπτική εκχώρησης αντικειμένων των υπηρεσιών μας σε ιδιώτες και αναδεικνύουμε τον αγώνα ενάντια στην εφαρμογή των ήδη ψηφισμένων διατάξεων, με τις οποίες εκχωρούνται αντικείμενα, ως βασικό άξονα της δράσης μας. Η πλήρης ιδιωτικοποίηση του κλάδου θα έχει καταστροφικές συνέπειες, όχι μόνο για τους εργαζόμενους σε αυτόν, αλλά για την πλειοψηφία της ελληνικής κοινωνίας, η οποία θα υποστεί μεγαλύτερες και πιο βάρβαρες φορολογικές επιδρομές. Η πάταξη της φοροδιαφυγής δεν απαιτεί ιδιώτες ‘’κυνηγούς κεφαλών’’, αλλά πολιτική βούληση την οποία καμιά κυβέρνηση δεν είχε και τα όποια επικοινωνιακά τους παιχνίδια δεν μπορούν σε καμιά περίπτωση να κρύψουν αυτή την πραγματικότητα.
Γνωρίζουμε τα επιχειρηματικά σχέδια σχετικά με την ιδιωτικοποίηση των ‘’φιλέτων’’ των υπηρεσιών μας και τη συμμετοχή σε αυτούς τους σχεδιασμούς στελεχών της πολιτικής και υπηρεσιακής ηγεσίας (πρώην και νυν), αλλά δεν θα επιτρέψουμε να πραγματοποιηθούν.  

Ζ.3. ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ


Τα υπαρκτά προβλήματα στη λειτουργία των υπηρεσιών μας, για τα οποία σε καμιά περίπτωση δεν ευθύνονται οι εργαζόμενοι, δεν μπορούν να τα επικαλούνται αυτοί που τα δημιούργησαν (πολλές φορές για καθαρά ρουσφετολογικούς λόγους) και οι οποίοι τώρα σχεδιάζουν την πλήρη διάλυσή τους και το κλείσιμο του μεγαλύτερου αριθμού τους. Κανένας διάλογος με την κυβέρνηση δεν νομιμοποιείται, τη στιγμή που αυτή βάζει στο τραπέζι και υλοποιεί αποφάσεις της για απολύσεις εργαζομένων, κατάργηση οργανικών θέσεων, υποχρεωτικές μετακινήσεις κτλ. Κανένας επίσης νέος σχεδιασμός για την γεωγραφική κατανομή των υπηρεσιών μας, δεν μπορεί να γίνει παραβλέποντας τον παράγοντα της εξυπηρέτησης  του πολίτη, με το μικρότερο δυνατό κόστος για αυτόν. 

Δεν υπερασπιζόμαστε το υφιστάμενο και σε πολλές περιπτώσεις προβληματικό μοντέλο λειτουργίας των υπηρεσιών μας, αλλά σε καμιά περίπτωση δεν πρόκειται να δεχτούμε της διάλυσή τους, στο όνομα ενός συνολικότερου σχεδίου το οποίο ακόμα δεν έχουμε δει και ξέροντας ότι στόχος της κυβέρνησης δεν είναι άλλος απ’ την διάλυση, το κλείσιμο και την ιδιωτικοποίηση τους.    
Ζ.4. AΞIOKPATIA


Παρά το γεγονός ότι, ενώ η AΞIOKPATIA στη δημόσια διοίκηση προβάλλεται ως βασική προγραμματική θέση όλων των πολιτικών κομμάτων, δυστυχώς διαπιστώνουμε πως όταν αυτά αποκτούν την κυβερνητική εξουσία, αντιμετωπίζουν και περιθωριοποιούν την αξιοκρατία σαν τον βασικό εχθρό  του πελατειακού - ρουσφετολογικού τους συστήματος, το οποίο και στις μέρες μας εξακολουθεί να είναι ο κανόνας. Χαρακτηριστικά παραδείγματα της τελευταίας τριετίας η ‘’κωμωδία’’ της επιλογής των προϊσταμένων με μόρια, οι μεταθέσεις- αποσπάσεις, οι επιλογές ελεγκτών κλπ κλπ.

Μεγάλες βεβαίως ευθύνες έχει και η Συνδικαλιστική μας ηγεσία, το οποίο όχι μόνο δεν ανέδειξε και δεν προχώρησε σε αγώνες για την αντιμετώπιση του φαινομένου της αναξιοκρατίας, αλλά αντίθετα και με δεδομένες τις υπάρχουσες πλειοψηφίες, προχώρησε στη συνδιαχείρηση, με την πολιτική ηγεσία, της υπάρχουσας κατάστασης, σε βάρος βέβαια της μεγάλης πλειοψηφίας των συναδέλφων.  

Ως εργαζόμενοι του κλάδου των εφοριακών, αντιλαμβανόμαστε ότι η AΞIOKPATIA EINAI ΠΛEON OPOΣ EΠIBIΩΣHΣ TOY KΛAΔOY και AΓΩNIZOMAΣTE να γίνουν δεκτές στο σύνολό τους θέσεις, όπως:


● H κατοχύρωση αξιοκρατίας, διαφάνειας και αντικειμενικότητας σε κάθε υπηρεσιακή μεταβολή με την εφαρμογή αντικειμενικών, μετρήσιμων, διαφανών και ενιαίων κριτηρίων για την προαγωγή, μετακίνηση, τοποθέτηση και γενικά υπηρεσιακή εξέλιξη του εφοριακού. Ενδεικτικά τέτοια μπορούν να είναι:


- Xρόνια υπηρεσίας
  ● Ξένες Γλώσσες
● Γραπτές εξετάσεις

- Σπουδές (πτυχιακές, μεταπτυχιακές, E.Σ.Δ.Δ. κ.λπ.).


- Πιστοποιημένη γνώση επιμόρφωσης σε μηχανογράφηση, Λογιστική, Έλεγχο κ.λπ.


- Συγκεκριμένα στοιχεία του υπηρεσιακού του φακέλου, κ.λπ.


● H κατοχύρωση της λειτουργίας των φορολογικών υπηρεσιών χωρίς πολιτικές παρεμβάσεις.


● H καλλιέργεια της πεποίθησης στον εφοριακό, ότι θα κριθεί η υπηρεσιακή του εξέλιξη, από την προσφορά, τον μόχθο και την εργατικότητά του και όχι από οποιαδήποτε άλλη κατάσταση.


● H Aντικειμενική και αδιάβλητη εφαρμογή του νέου Yπαλληλικού Kώδικα, στον οποίο πράγματι έχουν περιληφθεί και ορισμένες από τις παραπάνω θέσεις μας υπό τη μορφή αντικειμενικών κριτηρίων, τα οποία και δεν πρέπει να ακυρώνονται στην πράξη από διαδικασίες (όπως π.χ. «η προσωπική συνέντευξη») όπου κυριαρχεί το υποκειμενικό στοιχείο.

· Απαιτούμε όλη η ιεραρχία των υπηρεσιών μας (από τον Επιμελητή μέχρι τον Γεν. Διευθυντή) να προέρχεται από τον Εφοριακό Κλάδο.

Ζ.5. OPΓANIKH ΣYNΘEΣH YΠHPEΣIΩN & ΠPOΣΛHΨEIΣ

Δεν αποδεχόμαστε και θα είμαστε απέναντι σε κάθε προσπάθεια κατάργησης των οργανικών μας θέσεων. Πίσω και από αυτή την επιλογή της κυβέρνησης κρύβεται ο βασικός της στόχος που είναι ουσιαστική κατάργηση του κλάδου. 
Ταυτόχρονα διεκδικούμε:
· Την πλήρη διασφάλιση του συνόλου των οργανικών θέσεων, όπως ίσχυαν πριν το νόμο 4024/11
· Τον επανακαθορισμό των οργανικών θέσεων (με κριτήρια Γεωγραφικά, πληθυσμιακά, αριθμού φορολογικών δηλώσεων κτλ).

· Την άμεση πρόσληψη προσωπικού και την κάλυψη των τεράστιων αναγκών που υπάρχουν, προκειμένου οι υπηρεσίες μας να ανταποκριθούν στο ρόλο τους, με τον προγραμματισμό των προσλήψεων τουλάχιστον σε βάθος δεκαετίας, με δεδομένα το ρυθμό συνταξιοδότησης κλπ. 

· Η πρόσληψη του απαιτούμενου προσωπικού να γίνει ΜΟΝΟ μέσα από αδιάβλητο – γραπτό διαγωνισμό,  διαδικασία που εξασφαλίζει  υψηλό επίπεδο επαγγελματισμού και ανεξαρτησία της δημόσιας διοίκησης. 

· Kανένας  άλλος τρόπος πρόσληψης, δεν πρόκειται να γίνει αποδεκτός. Nα σταματήσει κάθε σκέψη ή σενάριο για κάλυψη των κενών με μετατάξεις υπαλλήλων από άλλες υπηρεσίες, με ρουσφετολογικά και κομματικά κριτήρια (όπως έγιναν και την προηγούμενη περίοδο).
· Πρόσληψη εξειδικευμένου προσωπικού (μηχανικών, τοπογράφων κ.λπ.) στις Κτηματικές Υπηρεσίες για την αποτελεσματικότερη διασφάλιση της Δημόσιας Περιουσίας.

· Προσλήψεις πτυχιούχων νομικών σχολών αποκλειστικά για τη στελέχωση του Δικαστικού Τμήματος των ΔOΥ.

Ζ.6.KAΘHKONTOΛOΓIO


Απαιτούμε την πλήρη και αυστηρή εφαρμογή του καθηκοντολογίου ως μέσω διασφάλισης της αξιοκρατικής στελέχωσης των τμημάτων όλων των υπηρεσιών μας.

Ζ.7. METAΘEΣEIΣ

· Απαιτούμε την απαρέγκλιτη εφαρμογή του Π.Δ. 344/95 (Mοριακού Συστήματος Μεταθέσεων), αλλά και την περαιτέρω ενίσχυση της αξιοπιστίας του. 
· Να σταματήσει το απαράδεκτο, γενικευμένο και ρουσφετολογικής εμπνεύσεως καθεστώς των αποσπάσεων, που στόχο έχει την μόνιμη ομηρία χιλιάδων εργαζομένων. 
Ζ.8. EΣΩTEPIKEΣ METATAΞEIΣ ΣE ANΩTEPEΣ KATHΓOPIEΣ

● Απαιτούμε την άμεση ικανοποίηση των αιτημάτων μετάταξης σε ανώτερη κατηγορία όλων των συναδέλφων που κατά το διάστημα της υπηρεσίας τους, απέκτησαν πτυχίο AEI, TEI ή απολυτήριο Λυκείου.

● Διεκδικούμε την μετατροπή της σχέσης εργασίας των καθαριστριών τετράωρης απασχόλησης αορίστου χρόνου σε πλήρους απασχόλησης και να μπει τέλος στο απαράδεκτο αυτό διαχρονικό καθεστώς προσλήψεων και εργασιακής ομηρίας και οι προσλήψεις καθαριστριών στο εξής να γίνονται μόνο μέσω AΣEΠ.

Ζ.9.AΠOKATAΣTAΣH ΠOΛITIKΩN-EPΓAΣIAKΩN ΔIKAIΩMATΩN MAΣ

● Nα καταργηθούν οι απαράδεκτες διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 56 του N. 2065/92, με τις οποίες τίθενται υποχρεωτικά σε αργία οι υπάλληλοι του Yπουργείου Oικονομικών, όταν παραπέμπονται σε δίκες με την κατηγορία της δωροδοκίας. H απαράδεκτη αυτή διάταξη πρέπει να καταργηθεί, διότι ουσιαστικά επιβάλλεται  ποινή, χωρίς να προηγηθούν απολογία και δίκη.

● Nα επανεξεταστεί το ρατσιστικό νομοθετικό πλαίσιο το οποίο με δικαιολογία «τον περιορισμό της διαφθοράς» μειώνει πολιτικά, ποινικά και προσωπικά δικαιώματα MONO για τους εφοριακούς.

Ζ.10.  ΣYNΘHKEΣ EPΓAΣIAΣ - ΛEITOYPΓIA YΠHPEΣIΩN


Η νέα συνδικαλιστική ηγεσία του κλάδου οφείλει να πάρει δυναμικές πρωτοβουλίες για την ανάδειξη  και αντιμετώπιση των απαράδεκτων συνθηκών εργασίας κάτω απ’ τις οποίες εργαζόμαστε καθώς και την τριτοκοσμική κατάσταση των περισσοτέρων υπηρεσιών μας. Συνθήκες οι οποίες εκτός όλων των άλλων, δημιουργούν τεράστια προβλήματα τόσο στην εξυπηρέτηση του πολίτη, όσο και στην επίτευξη των στόχων των υπηρεσιών μας. Ως εργαζόμενοι διεκδικούμε:  

●  Kτιριακές υποδομές που θα ανταποκρίνονται στην λειτουργικότητα των υπηρεσιών μας, στην άνετη και ασφαλή πρόσβαση του φορολογουμένου και κυρίως των A.M.E.A.


● Tην εφαρμογή σε όλους τους τομείς, εθνικών και ευρωπαϊκών δεδομένων για την υγιεινή και ασφάλεια στους χώρους εργασίας.


● Εκσυγχρονισμό και ολοκλήρωση της ηλεκτρονικής και διαδικτυακής υποδομής των υπηρεσιών. Άμεση αναβάθμιση του υπάρχοντος εξοπλισμού (HARDWARE) και των λειτουργικών συστημάτων (SOFTWARE) που αντιμετωπίζουν ήδη σοβαρά προβλήματα. 


● Zητάμε την επίσπευση της ολοκλήρωσης επιτέλους του προγράμματος υποστήριξης του ελεγκτικού μηχανισμού «EΛEΓΞIΣ».


● Αντιμετώπιση οξυμένων προβλημάτων εξοπλισμού, λειτουργίας, μετακινήσεων κ.λπ. ειδικών υπηρεσιών (ΣΔΟΕ, Ελεγκτικά Kέντρα, Kτηματικές κ.ά.).


● Λειτουργία των υπηρεσιών μας (όπως και σε όλη την Eυρώπη), χωρίς να απαιτείται η φυσική παρουσία του φορολογούμενου, με την αξιοποίηση INTERNET, ειδικών τηλεφώνικων κέντρων, αρχείων άλλων Yπουργείων  κ.λπ.


● Aντιμετώπιση με δραστικές πολιτικές των γραφειοκρατικών διαδικασιών με την μεταφορά των αρχείων των ΔOY σε ηλεκτρονική μορφή, διάθεση των εντύπων μέσω INTERNET κ.λπ.


● Την αντιμετώπιση των σοβαρών προβλημάτων των Τεχνικών Διαχειριστών με την υλοποίηση μέτρων που θα εξασφαλίζουν την αποδοτικότητα, τον ρόλο και τις συνθήκες εργασίας του κρίσιμου αυτού για την μηχανοργάνωση των ΔOY θεσμού, τον περιορισμό των διπλών υπηρεσιακών καθηκόντων κ.ά.

Σε σχέση με τα κτίρια, διεκδικούμε: 


α) Όλα τα κτίρια των ΔOY και τα υλικά τους να γίνουν οικολογικά και τα κτίρια αυτόνομα ενεργειακά με λειτουργίες που σέβονται το περιβάλλον, με πρώτη προτεραιότητα, σε συνεργασία με τους Δήμους, στην πλήρη ανακύκλωση του τεράστιου όγκου χαρτιού που υπάρχει στις υπηρεσίες μας.


β) Καθορισμό ειδικών κριτηρίων στα κτίρια που κτίζει το Υπουργείο και σε αυτά που μισθώνει, για να επιτευχθεί η εξοικονόμηση ενέργειας αλλά και βιοκλιματικοί καθώς και άλλοι περιορισμοί (ανακύκλωσης κ.λπ.).

Ζ.11 EKΠAIΔEYΣH - EΠIMOPΦΩΣH


Διεκδικούμε:


Tην εκπαίδευση και ενημέρωση των συναδέλφων μας μέσα από την επαναλειτουργία και την αναβάθμιση της Σ.E.Y.Y.O., και την επέκταση της λειτουργίας της, με την απαραίτητη αύξηση του προσωπικού της, σε περισσότερες πόλεις της χώρας. Ταυτόχρονα:


● Tην  προώθηση Σεμιναρίων μέσω Διαδικτύου, ώστε να καταστεί ευχερής και διαρκής η επιμόρφωση όλων των Συναδέλφων όπου και αν υπηρετούν.


● Tην αξιοποίηση του TAXISNET και  κάθε άλλου πρόσφορου μέσου για την διαρκή  ηλεκτρονική εκπαίδευση (e-learning) με σύγχρονα, αξιόπιστα και έγκυρα συστήματα αρχικής εκπαίδευσης, μετεκπαίδευσης και επιμόρφωσης.


● Tην υποχρεωτική εκπαίδευση των νέων συναδέλφων, με την εκπόνηση και εφαρμογή ολοκληρωμένου σχεδίου  εκπαίδευσης σε γενικά θέματα αρχικά και κατ’ αντικείμενο μετέπειτα.


● Tην δυνατότητα σε KAΘE EΦOPIAKO να παρακολουθεί αρχικά το σεμινάριο  που αντιστοιχεί  στον τομέα του, με αδιάβλητη, διαφανή και ενιαία διαδικασία επιλογής (π.χ. κλήρωση). Tην δυνατότητα OΛOI να εκπαιδευθούν σε OΛA τα αντικείμενα  που επιθυμούν.


● Nα καθιερωθεί υποχρεωτικά η συμμετοχή σε σεμινάρια διοίκησης σε όσους επιθυμούν να κριθούν Διευθυντές και για όσους είναι ήδη Διευθυντές.

Ζ. 12. OΙΚOΝOΜΙΚΕΣ ΔΙΑΚΔΙΚΗΣΕΙΣ

Τα μέτρα που λαμβάνονται (εδώ και τρία περίπου χρόνια), έχουν οδηγήσει σε μειώσεις των αποδοχών μας σε ποσοστό πάνω του 50%, που με την ολοκλήρωση του μισθολογίου θα υπερβούν και το 60%. Το Συνδικαλιστικό Κίνημα του χώρου μας, σε καμιά περίπτωση δεν μπορεί να δεχτεί ως δεδομένη αυτή την εξέλιξη. Αφού αναγνωρίσουμε την χρεοκοπία της πολιτικής των ‘’επιδομάτων’’, οφείλουμε να διεκδικήσουμε μαζί με όλους τους εργαζόμενους, αξιοπρεπείς αμοιβές, και όσον αφορά τον κλάδο μας τη σύναψη Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, η οποία δεν μπορεί παρά να έχει ως αφετηρία, ως προς τα μισθολογικά, το ύψος των αποδοχών μας πριν την έναρξη των μειώσεων, αλλά και το ύψος των αποδοχών των ευρωπαίων συναδέλφων μας. Ταυτόχρονα μέσω των Σ.Σ.Ε. μπορούν να ρυθμιστούν και μια σειρά άλλα θέματα, εκτός του ύψους των αμοιβών μας, που αφορούν τις συνθήκες εργασίας, τα ασφαλιστικά – συνταξιοδοτικά μας δικαιώματα αλλά και ειδικότερα θέματα του κλάδου μας (έξοδα κίνησης, δαπάνες εκτός έδρας, επίδομα διαχειριστικών λαθών κτλ). Η συνδικαλιστική τακτική διεκδίκησης επιδομάτων ή ειδικών μισθολογίων, παρά τα πρόσκαιρα οφέλη μας οδήγησε τελικά σε κοινωνική απομόνωση και σε εύκολη στοχοποίηση, με τα γνωστά πλέον αποτελέσματα. Πρέπει να γίνει συνείδηση ότι καμιά οικονομική διεκδίκηση πλέον δεν μπορεί να έχει αποτελέσματα εάν δεν επιδιώκει τη στήριξη της κοινωνίας. 


Παράλληλα διεκδικούμε:


Την άμεση αντιμετώπιση του τεράστιου προβλήματος που έχει ανακύψει, μετά και τις τελευταίες μειώσεις μισθών, με την αδυναμία χιλιάδων συναδέλφων οι οποίοι αδυνατούν να ανταποκριθούν στις δανειακές τους υποχρεώσεις (Στεγαστικά Δάνεια, επισκευαστικά κλπ). Οι προωθούμενες και πολυδιαφημισμένες από την κυβέρνηση ρυθμίσεις, μέσω του Τ.Π.Δ., αποτελούν πρόκληση για τους εργαζόμενους, αφού ουσιαστικά οδηγούν στην περαιτέρω επιβάρυνση των δανειοληπτών και την καταβολή επιπλέον τόκων. Η λύση που πρέπει να διεκδικηθεί δεν μπορεί παρά να στοχεύει στο ‘’κούρεμα’’ του οφειλόμενου κεφαλαίου και στην άτοκη εξόφληση του υπολοίπου.  

Ζ. 13. ΦOΡOΛOΓΙΚO ΣΥΣΤΗΜΑ


Στο επίπεδο του φορολογικού συστήματος και της φορολογικής πολιτικής, ο κλάδος των εφοριακών ΜΠΟΡΕΙ και ΟΦΕΙΛΕΙ, να παίξει ένα ρόλο ενημέρωσης αλλά και ασπίδας για όλες εκείνες τις κοινωνικές ομάδες οι οποίες πλήττονται βάναυσα απ’ την φοροεπιδρομή που έχει εξαπολυθεί. Να αναδείξει το άδικο και ταξικό χαρακτήρα των μέτρων που λαμβάνονται και ταυτόχρονα να τονίσει με κάθε τρόπο την διαχρονική έλλειψη πολιτικής βούλησης για την πάταξη της φοροδιαφυγής. 


Είναι υποχρέωσή μας ως εργαζόμενοι να ακολουθήσουμε αυτό το δρόμο και είναι αυτό που θα μας εξασφαλίσει τις απαραίτητες κοινωνικές συμμαχίες για τους δύσκολους αγώνες που έχουμε μπροστά μας. 

 Ταυτόχρονα  Διεκδικούμε:

1. Δίκαιο φορολογικό σύστημα το οποίο:

· θα είναι απλό, με δραστική μείωση υποκειμενικών κρίσεων και γραφειοκρατικών διαδικασιών.

· θα έχει ΕΝΑ φορολογικό νομοσχέδιο ανά έτος το οποίο θα κατατίθεται μαζί με τον προϋπολογισμό.

· θα κατανέμει δίκαια τα αναγκαία φορολογικά βάρη κυρίως στις πολύ μεγάλες και μεγάλες επιχειρήσεις καθώς και σε κλάδους που εμφανίζουν προκλητικά προνόμια (Τράπεζες, Φαρμακευτικές, κινητή τηλεφωνία, κατασκευές κλπ).

2. Ελάφρυνση μισθωτών - συνταξιούχων, σε σχέση με τις άλλες κατηγορίες εισοδημάτων, καθώς αποτελούν τα μόνιμα θύματα της υπερφορολόγησης, με την κατάσταση να έχει δραματικά επιδεινωθεί επί μνημονίου.

3. Κοινωνικά δίκαιη κατανομή της φορολογικής επιβάρυνσης, μέσω: 

α) Της καταπολέμησης της Φοροδιαφυγής της φοροκλοπής και της φοροαποφυγής. Είναι πλέον αναγκαιότητα η ύπαρξη αντίστοιχης πολιτικής βούλησης. Κι’ αυτό διότι πάνω απ’ όλα θεωρούμε ότι η βασική αιτία της φοροδιαφυγής είναι η πλήρης απροθυμία των κυβερνώντων να την αντιμετωπίσουν. 

β) Αύξησης των φορολογικών συντελεστών για τις μεγάλες και πολύ μεγάλες επιχειρήσεις στο 45%. 

γ) Καθολική απαγόρευση της λειτουργίας των offshore εταιρειών στην Ελλάδα, με παράλληλη βέβαια δραστηριοποίηση σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, ώστε να υπάρξει ανάλογη απαγόρευση σε επίπεδο Ε.Ε. 

4. Φορολογική κλίμακα η οποία θα έχει:

· Αφορολόγητο όριο πιο πάνω από το όριο των 15.000 ευρώ, η λογική του οποίου θα είναι να μην φορολογούνται εισοδήματα απαραίτητα για τη στοιχειώδη διαβίωση του πολίτη. 

· Πολλά κλιμάκια, χαμηλά αρχικά συντελεστές και θεσμοθετημένη διαδικασία ετήσιας τιμαριθμοποίησης.

· Άθροιση όλων των εισοδημάτων του φορολογούμενου στην ίδια κλίμακα. Η άθροιση αυτή πρέπει να κατοχυρώνει ότι όχι μόνο δεν θα επιβαρυνθούν μικρά και μεσαία εισοδήματα αλλά και θα ελαφρυνθούν. 

5. Φορολογία περιουσίας.

Φόρος Μεγάλης Ακίνητης Περιουσίας, ο οποίος:

· θα έχει υψηλά αφορολόγητα όρια ώστε να μη θιγεί η μικρή και η μεσαία περιουσία.

· θα έχει προοδευτική φορολογική κλίμακα.

· θα αποτελεί αποκλειστικό έσοδο της Αυτοδιοίκησης.

· θα καταργεί τα σχετικά τέλη.

· θα φορολογεί την κατοχή μεγάλης και πολύ μεγάλης περιουσίας.

Φόρος μεταβίβασης, κληρονομιάς, δωρεάς κλπ ο οποίος θα έχει επίσης υψηλά αφορολόγητα όρια και θα στοχεύει στις μεγάλες και πολύ μεγάλες περιουσίες. 

6. Μείωση της κοινωνικά άδικης έμμεσης φορολογίας. Εκμηδένιση του ΦΠΑ στα βασικά είδη διαβίωσης.  

7. Μακροχρόνιος σχεδιασμός - προγραμματισμός (μετά από ανάλυση - τεκμηρίωση και κοινωνικό διάλογο) του Φορολογικού συστήματος και των αλλαγών του, με στόχο την σταθερότητα, την απλότητα και την αναπτυξιακή διάστασή του. Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης. 

8. Δίκαια τεκμήρια διαβίωσης και απόκτησης περιουσιακών στοιχείων. Επιβολή τους σε κάθε συναλλαγή-μεταβολή περιουσίας και ειδικά σε αγορά (εισηγμένων) μετοχών, ομολόγων, ίδρυση και αύξηση κεφαλαίου ΑΕ κλπ.

9. Δημόσιος φορολογικός έλεγχος, τακτικός, ετήσιος και αναλυτικός που θα κατευθύνεται στις πολύ μεγάλες και μεγάλες επιχειρήσεις. Δυνατότητα επιλογής για τις μικρομεσαίες, μεταξύ φορολογικού ελέγχου ή διαδικασιών αντικειμενικοποίησης. Κατάργηση όλων των απαράδεκτων, ακραία νεοφιλελεύθερων ρυθμίσεων που ιδιωτικοποιούν τα φορολογικά αντικείμενα. 

10. Εξυπηρέτηση του πολίτη. Εφαρμογή ΚΑΙ στην χώρα μας (όπως στις άλλες χώρες της Ε.Ε.) μέτρων και διαδικασιών τα οποία:

· θα επιτύχουν σε άμεσο διάστημα, μέσα από συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα, την κατάργηση της ανάγκης να μεταβαίνει ο πολίτης στην εφορία.

· θα ελαφρύνουν τον πολίτη από ταλαιπωρία, κόστη και χάσιμο χρόνου (π.χ αποστολή σε μισθωτούς και συνταξιούχους από την εφορία προεκτυπωμένων φορολογικών δηλώσεων με όλα τα σχετικά στοιχεία και της σχετικής εκκαθάρισης).

· θα απλοποιήσουν κάθε σχετική γραφειοκρατία

11. Λειτουργία Φορολογικής Διοίκησης. Η βάση και προϋπόθεση για το οποιοδήποτε αποτέλεσμα. Συνοπτικά:

· Ανεξαρτητοποίησή της από κομματικές, πολιτικές και κάθε είδους παρεμβάσεις.

· Αξιοκρατία σε κάθε υπηρεσιακή μεταβολή.

· Αντιμετώπιση με ουσιαστικές παρεμβάσεις των φαινόμενων της διαφθοράς.

· Αντιμετώπιση των θεμάτων εκπαίδευσης, συνθηκών εργασίας κλπ του προσωπικού της.

· Άμεση ολοκλήρωση μηχανοργάνωσης.

Η. ΠANΔHMOΣIOΫΠAΛΛHΛIKEΣ ΔIEKΔIKHΣEIΣ
AΣΦAΛIΣTIKA - ΣYNTAΞIOΔOTIKA - OIKONOMIKA

Το Συνδικαλιστικό Κίνημα του κλάδου μας οφείλει να διεκδικήσει, τα παρακάτω αιτήματα, να αποτελέσουν το βασικό άξονα δράσης της ΑΔΕΔΥ, για το επόμενο διάστημα:

· Διασφάλιση του Δημόσιου Χαρακτήρα των Δημόσιων υπηρεσιών. 

· Διασφάλιση του δημόσιου, καθολικού και κοινωνικού χαρακτήρα του ασφαλιστικού μας συστήματος.

· Επιστροφή και κάλυψη των απωλειών που είχαν τα ασφαλιστικά ταμεία από την καταλήστευση των αποθεματικών και ενίσχυσή τους προς αποφυγή της βέβαιης κατάρρευσης τους λόγου της μείωσης των Δημοσίων υπαλλήλων, της μείωσης των μισθών (άρα και των εισφορών), το κύμα συνταξιοδότησης, το επικείμενο ‘’κούρεμα’’ των ομολόγων των ταμείων κτλ. 
· Διατήρηση πλαισίου ως προς τους φορείς χορήγησης της κύριας και επικουρικής σύνταξης, των μερισμάτων και του εφάπαξ, με αύξηση των παροχών.

· Διασφάλιση  των επικουρικών συντάξεων.

· Υπολογισμό της σύνταξης στο 80% των εν ενεργεία συντάξιμων αποδοχών με βάση το μισθό εξόδου, πριν τις περικοπές.

· Εγγύηση του κράτους για τα ποσοστά σύνταξης από το ΜΤΠΥ και ΤΕΑΔΥ, ενίσχυσή τους και διατήρηση του ΜΤΠΥ στο υπουργείο οικονομικών.
· Υπολογισμός της σύνταξης για όλους τους ασφαλισμένους στα 35/35.

· Μελέτη και επίλυση θεμάτων διαδοχικής ασφάλισης.

· Άμεση καταβολή των μερισμάτων από το ΤΕΑΔΥ και το ΜΤΠΥ, αμέσως με την καταβολή της σύνταξης και ενίσχυση του ταμείου προνοίας για άμεση καταβολή του εφάπαξ. 

· Καμιά περικοπή του εφάπαξ και των μερισμάτων

· Αναγνώριση στρατιωτικής θητείας (χωρίς εξαγορά) ως συντάξιμης.

· Δικαίωμα πλασματικού συντάξιμου χρόνου στις γυναίκες ανάλογα του αριθμού των τέκνων.

· Αύξηση των συντάξεων αναπηρίας και θανάτου.

· Δικαίωμα εξαγοράς πλασματικού συντάξιμου χρόνου στους υπηρετούντες σε παραμεθόριες περιοχές.

· Αύξηση των κρατικών δαπανών για ΥΓΕΙΑ - ΠΡONOIA.

· Απόδοση στον OΠΑΔ, όλων των κρατήσεων των μισθών των δημοσίων υπαλλήλων για θέματα υγείας και περαιτέρω ενίσχυσή τους. Καμιά περικοπή στις δαπάνες υγείας, επαναφορά των παροχών υγείας όπως ίσχυαν πριν από δύο χρόνια και ενίσχυσή τους.
· Αναπροσαρμογή των τιμολογίων και υπογραφή σχετικών συμβάσεων με τους ιατρικούς συλλόγους.

· Κατάργηση της συμμετοχής στα φάρμακα. 
· Επέκταση βαρέων και ανθυγιεινών στο Δημόσιο.

· Κατοχύρωση του επαγγελματικού ατυχήματος και της επαγγελματικής ασθένειας και στο χώρο του Δημοσίου.

· Αύξηση Βασικών Μισθών [Βασικό μισθό 1.400 ευρώ (Εισαγ. Μ.Κ. ΥΕ κατηγ.)]

· Διπλασιασμό του επιδόματος τέκνου με αναπηρία άνω του 67%.

· Αύξηση των δαπανών για παιδεία και υγεία.

· Ειδικές ρυθμίσεις - διευκολύνσεις για τη γυναίκα-μητέρα εργαζόμενη δημόσιο υπάλληλο (άδειες μητρότητας, ασθενείας κ.λπ.).


Θ. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ


Το συνδικαλιστικό κίνημα του κλάδου, έστω και τώρα, οφείλει να ανταποκριθεί στο ρόλο που έχει αναλάβει απέναντι στους εργαζόμενους. Οφείλει να ενημερώνει, να δημιουργεί συνθήκες για ενεργή συμμετοχή του συνόλου των εργαζομένων στη λήψη των αποφάσεων, να προετοιμάζει έντιμους και δυναμικούς αγώνες. Να αποτελέσει την ασπίδα απέναντι σε όλα όσα ετοιμάζουν οι κυβερνήσεις του μνημονίου και να οργανώσει την αντεπίθεση των εργαζομένων.  

Και όλα αυτά έχοντας στραμμένο το βλέμμα του στην κοινωνία, παίζοντας πρωταγωνιστικό ρόλο στη διαμόρφωση  ενός ενιαίου μετώπου των εργαζομένων, δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, ενημερώνοντας όλους τους εργαζόμενους και την κοινωνία για χαρακτηριστικά της ασκούμενης φορολογικής πολιτικής, συμμετέχοντας ενεργά στα κινήματα αντίστασης που αναπτύσσονται πλέον σε όλη την επικράτεια, πετυχαίνοντας ταυτόχρονα εκείνες τις κοινωνικές συμμαχίες οι οποίες θα είναι κρίσιμες για τους αγώνες που και ως κλάδος πρέπει να δώσουμε το επόμενο διάστημα.  

Όλα τα παραπάνω βεβαίως, εκτός της βούλησης, απαιτούν και μια στοιχειώδη λειτουργία της ομοσπονδίας, η οποία δυστυχώς δεν υπήρχε μέχρι σήμερα. Κάτι τέτοιο προϋποθέτει:
· Τη λειτουργία συνδικαλιστικών οργάνων με συνέπεια, διαφάνεια, τεκμηρίωση, δημοκρατικότητα και κυρίως αποτελεσματικότητα.

· Την υλοποίηση των καταστατικών διατάξεων και των αποφάσεων συνεδρίων.

· Την Επανεξέταση των κανονισμών λειτουργίας των τμημάτων της ΠOE-ΔOY. Kαθορισμός κανόνων, προτύπων και έκδοση νέων κανονισμών. Έκδοση κανονισμού λειτουργίας του Γενικού Συμβουλίου.

· Την έμφαση στην ενημέρωση των συναδέλφων, σε παρεμβάσεις στην κοινωνία, σε τεκμηρίωση θέσεων. Πλήρης αξιοποίηση της πληροφορικής και εγκατάσταση νέων συστημάτων. Δυνατότητα έκφρασης άποψης συναδέλφων με κάθε τρόπο (π.χ. δημοψηφίσματα κ.λπ.).

· Την ενεργοποίηση ΔIEΘNΩN ΣXEΣEΩN ΠOE-ΔOY. Eνεργή συνεργασία με αδελφές Oμοσπονδίες και ανάλογα Eυρωπαϊκά και Συνδικαλιστικά Όργανα.
