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Αθήνα 21.12.2012
Αρ. Πρωτ.: 156
ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ
ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ

ΝΑ ΔΟΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ

Η επιχειρούμενη αναδίπλωση απ’ την πλευρά του υπουργείου οικονομικών, στο ζήτημα των κρίσεων, δεν μπορεί να καλύψει τις τεράστιες πολιτικές ευθύνες που προκύπτουν, αλλά και τις προσωπικές ευθύνες του Κου Μαυραγάννη. 

Σε μια χρεοκοπημένη χώρα, η στελέχωση των δημόσιων υπηρεσιών και η εφαρμογή των νόμων, δεν μπορεί να είναι αντικείμενο διακομματικών συνεννοήσεων και διαβουλεύσεων.

Καλούμε τον αρμόδιο υπουργό να δώσει επιτέλους στη δημοσιότητα τα στοιχεία και τα κριτήρια με τα οποία επιχειρούνται οι συγκεκριμένες μετακινήσεις. Η επιμονή του στην άρνηση να προχωρήσει στη συγκεκριμένη κίνηση δημιουργεί πολλά ερωτηματικά.

Τα όσα έχουν δημοσιοποιηθεί σε ΜΜΕ, μετά την έκδοση των αποφάσεων αυτών, έχουν δημιουργήσει ‘’γκρίζες ζώνες’’ που επιβεβαιώνουν το αίτημα της ΠΟΕ ΔΟY για δικαστική διερεύνηση της όλης υπόθεσης.

Για το λόγο αυτό  η ΠΟΕ ΔΟY, θα καταθέσει μηνυτήρια αναφορά ενώπιων του εισαγγελέα του Αρείου Πάγου για τη διερεύνηση κάθε έκνομης και δόλιας πράξης ή σκοπιμότητας που τυχόν υπήρξε και συνδέεται με τα ανωτέρω. 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
