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ΚΑΤΑΡΓΟΥΝ ΣΔΟΕ, ΔΟY κλπ !!!









                       24.4.2012

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Ενδεικτική των διαθέσεων των κομμάτων του μνημονίου, για το μέλλον του κλάδου και των υπηρεσιών μας, είναι η δήλωση του Υπουργού Δημόσιας Τάξης, Μιχάλη Χρυσοχοϊδη. Συγκεκριμένα, σε τηλεοπτική συνέντευξή του (Δείτε την στο www.eforiakoi.org) και σαφέστατα πιο διαβασμένος αυτή τη φορά για το τι προβλέπει το μνημόνιο, αναφέρει:

«Έχω ένα όραμα… το οποίο δεν είναι ουτοπικό. Βλέπω αμέσως μετά, (αν έχω τη δυνατότητα αυτή), ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΣΟΥΜΕ ΤΑ ΠΑΝΤΑ, ΣΔΟΕ… και Ο,ΤΙ ΑΛΛΟ ΥΠΑΡΧΕΙ στο χώρο της σύλληψης της φοροδιαφυγής και να φτιάξουμε ή μάλλον να επεκτείνουμε αυτό που φτιάξαμε στην αστυνομία. Έχουμε 100 παιδιά στην οικονομική αστυνομία, να τους κάνουμε 1500. ΤΙΠΟΤΕ ΑΛΛΟ. Με 1500, καλά μορφωμένους νέους, υψηλού επιπέδου, ΕΝΣΤΟΛΟΥΣ και ΟΠΛΟΦΟΡΟΥΣ, να είστε βέβαιοι ότι το θέμα της φορολογικής ανομίας θα έχει τελειώσει σε 2 χρόνια μέσα». 

Η παραπάνω τοποθέτηση αποδεικνύει, για άλλη μια φορά, τους λόγους για τους οποίους έχουν οδηγήσει τις υπηρεσίες μας στην απαξίωση και τη διάλυση. Στόχος η ιδιωτικοποίηση του μεγαλύτερου τμήματος των αρμοδιοτήτων τους και η μεταφορά των υπολοίπων σε άλλες υπηρεσίες (Οικονομική Αστυνομία, ΚΕΠ κλπ κλπ).   Και όσο για τους εργαζόμενους;;; ΕΡΜΑΙΟ στις μνημονιακές επιταγές, για μείωση των δημοσίων υπαλλήλων κατά 150.000, τα επόμενα χρόνια.

Η ύπαρξη της φοροδιαφυγής δεν οφείλεται στην έλλειψη γνώσεων σκοποβολής των εφοριακών. Η φοροδιαφυγή υπάρχει, γιατί την παράγει το ίδιο το σύστημα που με θρησκευτική ευλάβεια υπηρετεί εδώ και χρόνια ο κος Χρυσοχοϊδης και οι κυβερνήσεις των οποίων αποτελούσε πάντοτε μέλος. Οφείλεται στα 20 φορολογικά νομοσχέδια που και ο ίδιος ψήφισε (Οκτώβριος 2009 μέχρι Απρίλιος 2012), τις περαιώσεις, τις χαριστικές ρυθμίσεις, το δίχτυ προστασίας που χρόνια απολαμβάνουν οι μεγαλοφοροφυγάδες… ΕΚΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝ ΔΕΝ ΠΡΟΛΑΒΕ ΝΑ ΤΑ ΔΙΑΒΑΣΕΙ ΚΑΙ ΑΥΤΑ!!! 

Η ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ

Τηλ/να επικοινωνίας με ΑΣΚΙ: 6973991235, 6 9 4 4 6 1 4 5 5 9  
ΑΣΚΙ








ΕΦΟΡΙΑΚΩΝ





www.eforiakoi.org








ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ


ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ!








