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                                                                                                                                                                               1.12.2010
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι

Μετά τη επικείμενη κατάργηση 100 περίπου εφοριών (ως αρχή), στα πλαίσια της ‘’αναδιοργάνωσης’’ του υπουργείου οικονομικών και ενώ προχωρούν οι διαδικασίες εκχώρησης του συνόλου σχεδόν των αντικειμένων σε ιδιώτες, η κυβέρνηση προχωρά στη σύσταση Οικονομικής Αστυνομίας. Οι αρμοδιότητες που προβλέπονται για το νέο φορέα, επικαλύπτουν το σύνολο σχεδόν των αρμοδιοτήτων που έχει σήμερα το ΣΔΟΕ και καταδεικνύει τις πραγματικές διαθέσεις της κυβέρνησης για το μέλλον του κλάδου. 

Το προεδρικό διάταγμα που υπογράφηκε σήμερα 1.12.2010 απ’ τον αρμόδιο υπουργό (το πλήρες κείμενο στο site: www.eforiakoi.org) προβλέπει, μεταξύ άλλων ως αντικείμενο του νέου φορέα, τα παρακάτω:

· Tη μη έκδοση αποδείξεων 

· Τη απόκρυψη φορολογικών στοιχείων 

· Το λαθρεμπόριο

· Τη παράνομη νομιμοποίηση εσόδων 

· Τη μη καταβολή των προβλεπόμενων εισφορών 

· Την παράνομη μεταφορά κεφαλαίων και διακίνηση χρήματος κτλ
Αυτά είναι ενδεικτικά παραδείγματα, η αναλυτική μελέτη του κειμένου αναδεικνύει πολλά ακόμα…

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι

Είναι πλέον προφανές ότι το σχέδιο διάλυσης και κατάργησης του κλάδου, βρίσκεται σε εξέλιξη. Η πλήρης απαξίωσή του όλο το προηγούμενο διάστημα, η ταύτιση του συνόλου των εργαζομένων με τη διαφθορά, η μη αντιμετώπιση υπαρκτών προβλημάτων που άπτονται του επιπέδου εξυπηρέτησης του πολίτη, η λήψη μέτρων τα οποία επί της ουσίας ενισχύουν τη φοροδιαφυγή (βλ. περαίωση), η υποστελέχωση των υπηρεσιών κτλ. είχαν ένα προφανή στόχο… Την νομιμοποίηση στην κοινωνία της κατάργησης του κλάδου και της εκχώρησης των αντικειμένων του σε ιδιώτες… 

Όσο για τη συνδικαλιστική μας ηγεσία;;; 


Προκαλεί τουλάχιστον ερωτηματικά η στάση της ΠΟΕ ΔOY, τόσο για το αν ήξερε το περιεχόμενο του Π.Δ. και κατά συνέπεια για το τι έκανε προκειμένου να το αποτρέψει, όσο και για το λόγο για τον οποίο αγνόησε τις εδώ και καιρό εξαγγελίες της ίδρυσης του συγκεκριμένου φορέα.

Αλλά είπαμε…

Η ΠΑΣΚΕ αυτή την περίοδο και αφού τελείωσε με τις κρίσεις των διευθυντών και τις ‘’γενικότερες τακτοποιήσεις’’ ασχολείται με τις εκλογές των Υπηρεσιακών Συμβουλίων, εκβιάζοντας ταυτόχρονα τους συναδέλφους, ως εκπρόσωπος του υπουργείου,  ότι αν δεν φέρουν τα απαιτούμενα απ’ τον προϋπολογισμό έσοδα θα υπάρξουν και νέες μειώσεις μισθών, εκτός των όσων θα προβλέπονται απ’ το νέο μισθολόγιο. Και όσον αφορά τις υπό κατάργηση υπηρεσίες γιατί να αντιδράσει; Πρόταση της ΠΟΕ ΔΟY είναι η κατάργηση των υπηρεσιών ‘’χαμηλού φορολογικού ενδιαφέροντος’’, αφήνοντας βέβαια ανοιχτό το ενδεχόμενο να χαρακτηριστεί ως τέτοιο το σύνολο του κλάδου….
  www.eforiakoi.org  Για πληροφόρηση- διάλογο- συντονισμό στον αγώνα μας.
    Τηλέφωνα επικοινωνίας με ΑΣΚΙ: 6973991235,6972082410, 6977071059
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ


ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ!
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