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Message aux travailleuses du nettoyage 

en lutte contre leur licenciement par 

le ministère des finances grec

Celles qui sont tout en bas de l’échelle salariale, qui exercent des métiers non reconnus et pourtant si utiles à nos sociétés, sont celles qui paient le prix fort des politiques d’austérité que nos gouvernements appliquent sur consignes de la grande finance européenne et du grand patronat. 

Nous nous battons, ici en France, pour que les exigences des femmes des milieux populaires soient entendues : toutes celles qui, avec leurs salaires de misère, leurs temps partiels imposés, leurs retraites ridicules, n’arrivent plus à vivre. 

C’est pourquoi nous nous sentons particulièrement proches de la lutte des femmes du nettoyage licenciées par le ministère des finances grec.  

Nous saluons ces travailleuses courageuses et déterminées, qui font preuve d’une ténacité exemplaire et qui ne lâchent pas. Leur lutte est un encouragement pour la nôtre et pour celle de toutes les femmes des peuples européens qui se lèvent contre cette politique pour les riches au détriment de la grande majorité des gens. 

Toutes ensembles, nous nous ferons barrage à l’austérité qu’ils veulent nous imposer.

Courage ! Tenez bon ! Vous avez déjà gagné le respect et l’admiration de vos sœurs de lutte à travers les pays d’Europe !

Le 30 mai 2014,

Pour toutes les militantes d’EGALITE :

Le Comité National

