Δημοκρατική                                 

Αγωνιστική 

Συσπείρωση

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι, 

Το Σάββατο 1η Φλεβάρη στη Συνέλευση των Αντιπροσώπων του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΟΕΕ) η Δημοκρατική Πανεπιστημονική Κίνηση Οικονομολόγων (ΔΠΚ-Ο, οι δυνάμεις στο ΟΕΕ που συμπορεύονται με το ΠΑΜΕ) κατέβασε ψήφισμα με το οποίο καλούσε σε ρητή καταδίκη της υπ’ αριθ. Δ6Α 1005461 απόφασης του Υπουργού Οικονομικών. Όπως έχουμε ήδη ενημερώσει, με την εν λόγω απόφαση συστήνεται «Τριμελές Ειδικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο» με αντικείμενο την προώθηση των προγραμμάτων διαθεσιμότητας και απολύσεων υπαλλήλων αρμοδιότητας του ΥΠΟΙΚ. Για τη ΔΠΚ-Ο η αποδοχή του ψηφίσματος αυτού αποτελεί την ελάχιστη κίνηση αλληλεγγύης  προς τους υπαλλήλους του ΥΠ.ΟΙΚ. που πλήττονται, όπως όλοι οι  εργαζόμενοι, από τη βάρβαρη πολιτική κυβέρνησης-κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ. 

Δυστυχώς όμως, αυτό το ψήφισμα συμπαράστασης στους εργαζόμενους του ΥΠΟΙΚ. «έπεσε βαρύ» σε όλες τις άλλες παρατάξεις του ΟΕΕ, που εκπροσωπούν τον παλιό και νέο κυβερνητικό συνδικαλισμό. Συγκεκριμένα, ΔΗΚΙΟ (ΝΔ), ΠΑΣΚΟ (ΠΑΣΟΚ) και ΣΥΝΑΡΟΕ (ΣΥΡΙΖΑ) είτε καταψήφισαν, είτε ψήφισαν λευκό με αποτέλεσμα την απόρριψη του ψηφίσματος. Ιδιαίτερα χρήσιμη για την εξαγωγή συμπερασμάτων από τους εργαζόμενους είναι η στάση των δυνάμεων του ΣΥΡΙΖΑ, στην οποία μάλιστα ηγείται ο  Τρύφωνας Αλεξιάδης, ο οποίος είναι επίσης επικεφαλής της ΑΣΚΙ (παράταξης του ΣΥΡΙΖΑ στον κλάδο μας). Τόσο αριστεροί είναι εκεί στο ΣΥΡΙΖΑ που μπροστά στα «αφεντικά», μεγαλοστελέχη ελεγκτικών εταιριών και άλλων επιχειρηματικών ομίλων που συμμετέχουν στο ΟΕΕ, βάζουν την ουρά στα σκέλια! Τόσο κόπτονται στην πράξη για την περιλάλητη «ενότητα της Αριστεράς» οι νεροκουβαλητές του καπιταλισμού που δε δίστασαν επί της ουσίας για άλλη μια φορά να «βάλουν πλάτη» στο μνημόνιο που εξειδικεύει την στρατηγική κεφαλαίου - ΕΕ στη χώρα μας. 

Συνάδελφοι - συναδέλφισσες 

Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ, η ΔΑΣ, έγκαιρα προειδοποίησαν για το ρόλο παλιού και νέου κυβερνητικού συνδικαλισμού. Οι εργαζόμενοι έχουν πλέον πείρα! Δεν επιτρέπεται καμία αυταπάτη για το ρόλο και τις προθέσεις όλων εκείνων που πίνουν νερό στο όνομα της ανταγωνιστικότητας και της κοινωνικής συνοχής, που κλείνουν σε όλες τις πτώσεις την ταξική συνεργασία, την υποταγή δηλαδή των εργαζομένων στις ορέξεις των μονοπωλιακών ομίλων.  

Τώρα, περισσότερο από κάθε άλλη φορά, απαιτείται συμπόρευση με το ΠΑΜΕ για ανασύνταξη του κινήματος σε ταξική κατεύθυνση. Με αγώνα, οργάνωση και συλλογική δράση μπορούμε όχι μόνο να αποτρέψουμε σχεδιασμούς και να εμποδίσουμε μέτρα σήμερα, αλλά και να δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις για ριζικές αλλαγές σε επίπεδο οικονομίας και εξουσίας στο άμεσο μέλλον.  


Φλεβάρης 2014
ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ


ΟΛΟΙ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ





�





ΣΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ Η ΔΥΝΑΜΗ – ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ Η ΕΛΠΙΔΑ








