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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΔΑΚΕ ΕΦΟΡΙΑΚΩΝ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΣΚΙ ΕΦΟΡΙΑΚΩΝ
Η ΔΑΚΕ στην πρότασή της στο Γενικό Συμβούλιο αναφέρει ότι η νέα συνάντηση με την ΠΟΕ – ΔΟΥ  που εξαναγκάστηκε να πραγματοποιήσει ο κ. Θεοχάρης, η νέα παράταση  που έδωσε και η μετέπειτα ανακοίνωσή του κινείται στην σωστή κατεύθυνση, με την έννοια της υποχώρησης από την πλευρά του και την συνέχιση του διαλόγου. 
Στο πλαίσιο αυτό σε καμία περίπτωση δεν αναφερθήκαμε σε «θετική εξέλιξη» ούτε υιοθετήσαμε τη θέση της ΠΑΣΚΕ. 

Αντιθέτως στο Γενικό Συμβούλιο της 28.3.2013 στις τοποθετήσεις και της Προέδρου κας Ρ. Μπασματζίδου και της Γραμματέως κας. Ρ. Υφαντή έγινε αιχμηρή κριτική στην ΠΑΣΚΕ για τη θέση της πάνω στο θέμα της συμμετοχής στις αιτήσεις για την αξιολόγηση και επιλογή των ελεγκτών βεβαίωσης και αναγκαστικής είσπραξης των εσόδων του Κράτους. 
Άλλωστε πως υιοθετήσαμε τις θέσεις της ΠΑΣΚΕ αφού η ΠΑΣΚΕ ψήφισε στο Γενικό Συμβούλιο την δική μας πρόταση, που κατέληγε με παρότρυνση των συναδέλφων να μην κάνουν καμία αίτηση έως την ολοκλήρωση και ευόδωση του διαλόγου; 

Για τους λόγους αυτούς και για την αποκατάσταση της αλήθειας και την σωστή και αντικειμενική ενημέρωση των συναδέλφων, παρακαλούμε να δημοσιεύσετε στο site της παράταξης σας τις πραγματικές θέσεις και απόψεις της ΔΑΚΕ και να μην βγάζετε αυθαίρετα συμπεράσματα που σε καμία περίπτωση δεν ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα. 
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