
ΣΚΑΝΔΑΛΟ ΚΕΡΑΝΗΣ

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΜΕΤΑΣΤΕΓΑΣΗΣ

Αγαπητοί συνάδελφοι…

Σε μια περίοδο που η εκποίηση της Δημόσιας περιουσίας γίνεται πράξη, στο πλαίσιο υλοποίησης των μνημονιακών δεσμεύσεων της κυβέρνησης, η ιστορία του κτιρίου Κεράνης βρίσκεται για άλλη μια φορά στην επικαιρότητα.

Η πολιτική ηγεσία του ΥΠΟΙΚ, επικαλούμενη την δήθεν ‘’εξοικονόμηση πόρων’’, σπεύδει να υλοποιήσει και να νομιμοποιήσει μια απ’ τις πιο χαρακτηριστικές περιπτώσεις συμβάσεων – σκανδάλων εκποίησης της δημόσιας περιουσίας. Μια συμφωνία σύμβολο της κυβέρνησης Σαμαρά - Βενιζέλου, την οποία «φορτώνεται» η σημερινή κυβέρνηση, ξεπλένοντας ουσιαστικά όσους την εμπνεύστηκαν και την υπέγραψαν. Συμφωνία με την οποία το Δημόσιο πούλησε 28 ακίνητα στο ποσό των 200 εκατ. ευρώ και ταυτόχρονα τα επανενοικίασε για 20 χρόνια αντί 600 εκατ. ευρώ(!!!).
Γι’ αυτό μας προκαλεί αλγεινή εντύπωση η σπουδή, με την οποία πολιτεύεται το ΥΠΟΙΚ στο συγκεκριμένο θέμα, χωρίς καν να περιμένει την έκβαση της δικαστικής διερεύνησης της υπόθεσης, μετά την παρέμβαση των εισαγγελικών αρχών. Ακόμα και οι διαδικασίες που επιλέγει, δημιουργούν πρόσθετα ερωτηματικά και παραπέμπουν σε πρακτικές που η κοινωνία έχει απορρίψει με βροντερό μάλιστα τρόπο.

Οι παρεμβάσεις στη λειτουργία των υπηρεσιών μας, η επιλεκτική αποδοχή πορισμάτων αρμόδιων επιτροπών, η προσπάθεια επιβολής fast track διαδικασιών κλπ δεν δημιουργούν συνθήκες αξιόπιστου διαλόγου για ένα τόσο σοβαρό και ευαίσθητο ζήτημα, ούτε επιτρέπουν την αναζήτηση λύσεων που θα αξιοποιούν τα ακίνητα του Δημοσίου, που θα εξασφαλίζουν μείωση του κόστους λειτουργίας του και θα δημιουργούν καλύτερες συνθήκες για τους εργαζόμενους και τους πολίτες.

Με γνώμονα λοιπόν τα παραπάνω καλούμε την κυβέρνηση να σεβαστεί τις προβλεπόμενες απ’ το νόμο διαδικασίες λειτουργίας των υπηρεσιών μας, να σταματήσει ΑΜΕΣΑ κάθε διαδικασία που σχετίζεται με το ΚΕΡΑΝΗΣ και να προσέλθει σε έναν έντιμο διάλογο για το τεράστιο ζήτημα της στέγασης των υπηρεσιών μας, με ειλικρίνεια και χωρίς προειλημμένες αποφάσεις. Έναν διάλογο που αρχικά η ίδια ξεκίνησε αλλά ανέστειλε, όταν αντιλήφθηκε ότι αυτός δεν εξυπηρετούσε τις ειλημμένες αποφάσεις της.
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