
Β’ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΞΕΚΑΘΑΡΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΟΥ

Συναδέλφισες και Συνάδελφοι,

Από την αρχή του νέου έτους έχουν δημοσιευτεί διάφορες αποφάσεις μεταθέσεων υπαλλήλων της ΑΑΔΕ (πρώην ΓΓΔΕ), με την υπογραφή του κ. ΠΙΤΣΙΛΗ, οι οποίες, εκτός των άλλων, επικαλούνται τη σύμφωνη γνώμη του Β΄ Υπηρεσιακού Συμβουλίου.

H «Βιομηχανία» Αποφάσεων μεταθέσεων – αποσπάσεων – μετακινήσεων δημιουργεί εύλογα ερωτήματα:
· Πότε πρόλαβαν τα μέλη του υπηρεσιακού συμβουλίου και διεκπεραίωσαν τόσο όγκο δουλειάς και μάλιστα στην περίοδο των εορτών;  

· Γιατί βιάστηκαν να την διεκπεραιώσουν εντός του 2016, αφού έτσι και αλλιώς η ΑΑΔΕ καθίσταται από τον ιδρυτικό της νόμο καθολικός διάδοχος της ΓΓΔΕ;

· Μήπως ήθελαν να αποφύγουν τους εκπρόσωπους των εργαζομένων; 

· Μήπως όλο αυτό το «αλισβερίσι» δεν είναι τίποτε άλλο παρά «εξυπηρέτηση» ημετέρων; Δεν μας δίνουν οι υπεύθυνοι το δικαίωμα να το θεωρήσουμε έτσι, όταν «φρόντισαν» να ικανοποιήσουν δεκάδες αιτήσεις κυριολεκτικά την τελευταία στιγμή;

Αλήθεια, πότε σκοπεύει ο κ. Διοικητής να συστήσει το νέο υπηρεσιακό συμβούλιο;

Πέρασαν ήδη πάνω από δύο μήνες από την ημέρα των εκλογών για την ανάδειξη των εκπροσώπων των εργαζομένων (05/12/2016) και μέχρι σήμερα ούτε φωνή ούτε ακρόαση.  Ούτε μια ανακοίνωση με τα επίσημα αποτελέσματα, για το ποιοι εκλέγονται ως εκπρόσωποι των εργαζομένων.

Και ο καιρός περνά και κάθε λίγο μας ξεφουρνίζουν αποφάσεις μεταθέσεων, οι οποίες τάχα αποφασίστηκαν από το Υπηρεσιακό Συμβούλιο, με την προηγούμενη σύνθεσή του, στην οποία δεν συμμετείχαν εκπρόσωποι των εργαζομένων. 

 Αναρωτιόμαστε λοιπόν:

· Τόσο πολύ ενοχλήθηκαν ορισμένοι από τα αποτελέσματα των εκλογών;

· Ως πότε θα υπονομεύουν με την πρακτική τους το υπηρεσιακό συμβούλιο, πριν καν τη συγκρότησή του, με την νέα του σύνθεση και τη συμμετοχή των εκπροσώπων των εργαζομένων; 

· Πότε περιμένουν να θέσουν σε λειτουργία το υπηρεσιακό συμβούλιο;  Όταν θα λήγει η θητεία του ή αφού θα έχουν «τακτοποιήσει» τις εκκρεμότητες, αποψιλώνοντάς το έτσι από τις αρμοδιότητές του;

· Ερωτήματα που απαιτούν άμεση απάντηση από τους αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγοντες και ιδιαίτερα από τον ίδιο τον κ. Πιτσιλή.

Εμείς θα αναμένουμε άμεσα απάντηση και αντίστοιχες πράξεις.  Διαφορετικά είμαστε υποχρεωμένοι να ενεργήσουμε τα δέοντα.  ΟΨΟΜΕΘΑ!!!

Αθήνα, 13.2.2017
ΑΣΚΙ
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