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Αθήνα 7.9.2015
Αρ. Πρωτ.: 810
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΟΕ – ΔΟΥ  ΜΕ ΤΟΝ ΑΝ. ΥΠΟΥΡΓΟ κ. ΤΡ. ΑΛΕΞΙΑΔΗ
     Την ΤΕΤΑΡΤΗ 2.9.2015 πραγματοποιήθηκε συνάντηση της ΠΟΕ –ΔΟΥ με τον Αναπληρωτή Υπουργό Οικονομικών κ. ΤΡ. ΑΛΕΞΙΑΔΗ και του επιδώσαμε : 

· Την απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής 1.9.2015 με την οποία καλείται η Πολιτική και Υπηρεσιακή ηγεσία του Υπουργείου Οικονομικών να μην εκδώσει κατά τη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου διαπιστωτικές πράξεις για μεταφορά αρμοδιοτήτων από το ΣΔΟΕ, μετακινήσεις υπαλλήλων και όσα προβλέπονται στο ΦΕΚ 94/Α/2015 του νέου μνημονιακού νόμου 4336/14.5.2015. Να μην προβεί σε καμία υπηρεσιακή μεταβολή των υπαλλήλων χωρίς αίτησή τους. 

· Τη συνεδριακή απόφαση του 26ου Συνεδρίου της ΠΟΕ –ΔΟΥ σύμφωνα με την οποία καλούμε την πολιτεία να ενοποιήσει ΣΔΟΕ –ΓΓΔΕ- Κτηματικές Υπηρεσίες και να καταργήσει το διαχωρισμό των υπαλλήλων του Υπουργείου Οικονομικών.  
· Απόσπασμα των αποφάσεων του Γενικού Συμβουλίου της 5.6.2015 σχετικά με τις προϋποθέσεις που θέτει η ΠΟΕ –ΔΟΥ για την ανεξάρτητη  Γ.Γ.Δ.Ε. ως εξής :

1.
Διατήρηση της υφιστάμενης μορφής στο εργασιακό καθεστώς των υπαλλήλων (μη άρση της δημοσιοϋπαλληλικής ιδιότητας) – μονιμότητα - πλήρη εργασιακά & ασφαλιστικά δικαιώματα.

2. 
Κατοχύρωση όλων των οργανικών θέσεων, με υπαγωγή τους υπό το Υπουργείο Οικονομικών, και άμεση κάλυψη των οργανικών και πραγματικών κενών, με προϋπόθεση την αλλαγή του ΠΔ 111/2014 με σοβαρή κατανομή όλων των οργανικών θέσεων.

3. 
Εξομοίωση των αποδοχών της σειράς 1Κ/2013 ΑΣΕΠ αλλά και κάθε νεοεισερχόμενου υπαλλήλου με τις αποδοχές των παλαιότερων (υπερβάλλουσα).

4. 
Διασφάλιση των υφιστάμενων αποδοχών μας με την προϋπόθεση τη θέσπιση ειδικού μισθολογίου με την έναρξη λειτουργίας της νέας αρχής.

5. 
Ενοποίηση της υπάρχουσας ΓΓΔΕ με ΣΔΟΕ και Δημόσια Περιουσία.

6. 
Νέοι διορισμοί ΜΟΝΟ μέσω ΑΣΕΠ (όχι σε ελαστικές μορφές εργασίας, μόνιμη σταθερή εργασία πλήρους ωραρίου, όχι σε θέσεις εργασίας ΙΔΑΧ).

7. 
Καταβολή πραγματικών εξόδων κίνησης, όπως και πραγματικών υπερωριών, όπου αυτές διενεργούνται.

8. 
Είμαστε κάθετα αντίθετοι στη σύνδεση απόδοσης – μισθού, η οποία θα οδηγήσει στην «άγρια» εντατικοποίηση της εργασίας και στη σύνθλιψη των εργασιακών συνθηκών.

9. 
Υπηρεσιακή εξέλιξη των υπαλλήλων βάσει του Υπαλληλικού Κώδικα, με διάφανα αξιοκρατικά κριτήρια.

ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΗΣ ΟΡΘΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΓΓΔΕ

1. 
Περιορισμός των αρμοδιοτήτων της ΓΓΔΕ αποκλειστικά στο εκτελεστικό κομμάτι της λειτουργίας του φοροεισπρακτικού μηχανισμού.  Η δυνατότητα της ΓΓΔΕ για έκδοση ΠΟΛ, εγκυκλίων και διαταγών να μη υπεισέρχεται σε ερμηνεία της νομοθεσίας.

2. 
Ύπαρξη δικλείδων ασφαλείας που να επιτρέπουν τον έλεγχο της διοίκησης της ΓΓΔΕ ως προς τις πράξεις της ή τις παραλείψεις της τόσο με εξωτερικές (πχ επιτροπή της Βουλής) όσο και με εσωτερικές διαδικασίες.  Με βάση τις παραπάνω διαδικασίες να υπάρχει η δυνατότητα παύσης της υφιστάμενης διοίκησης, όταν συντρέχουν σοβαροί λόγοι.

3. 
Σε καμιά περίπτωση να μη απαλλάσσονται ποινικά οι συμμετέχοντες στις Διοικήσεις της ΓΓΔΕ, για αποφάσεις βλαπτικές προς τα συμφέροντα του Ελληνικού Κράτους, όπως απορρέουν από το Ελληνικό Σύνταγμα.

· Απόφαση του Γενικού Συμβουλίου της 23.7.2015 σχετικά με τους προληπτικούς ελέγχους και τις διεκδικήσεις των υπαλλήλων τονίζοντας ότι το σύνολο του κλάδου ανταποκρίθηκε με αίσθημα υψηλής ευθύνης, στην εντατικοποίηση των προληπτικών ελέγχων κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού και απαιτήσαμε την άμεση ικανοποίησή τους (υπερωρίες , έξοδα κίνησης, υλικοτεχνική υποδομή).

Τέλος τέθηκε για άλλη μια φορά το επείγον θέμα των παραγραφών και απαιτήσαμε να δοθεί άμεση λύση . 

Από την πλευρά του ο Υπουργός  αναφέρθηκε στα παρακάτω: 

Αισθάνεται απέραντη ευγνωμοσύνη απέναντι στον κλάδο που ανταποκρίθηκε στο θέμα των προληπτικών ελέγχων με αυταπάρνηση, χωρίς υπερωρίες, χωρίς ρεπό και δεσμεύεται να κάνει τα πάντα για να ανταποδώσει αυτήν την στήριξη.

Υπέγραψε όλες τις υπερωρίες. 
Αν υπάρχουν καταγγελίες για προεκλογική εμπλοκή του ΥΠΟΙΚ, να γνωστοποιηθούν για να επιληφθεί.

Σε ότι αφορά την έκδοση των Υπουργικών αποφάσεων και διαπιστωτικών πράξεων για μεταφορά αρμοδιοτήτων και προσωπικού από το ΣΔΟΕ , υποστήριξε ότι είναι Υπηρεσιακός Υπουργός και οφείλει να εφαρμόσει τον Νόμο που ψηφίσθηκε, όμως δεν θα γίνει καμία μετακίνηση προσωπικού κατά την προεκλογική περίοδο. Θα ζητηθεί παράταση και θα συμπληρωθούν μόνο τα απογραφικά  με την προτίμηση παραμονής ή όχι.
Δήλωσε ότι:
· Προς το παρόν το ΣΔΟΕ θα λειτουργήσει σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Αντικείμενο του ΣΔΟΕ θα είναι το οικονομικό έγκλημα, όπλα, ναρκωτικά, διαχειριστικοί έλεγχοι, θέματα απάτης, τήρηση Κοινοτικής νομοθεσίας. Προβλέπεται να ενισχυθεί  με προσωπικό και εργαλεία, στα πρότυπα των Ευρωπαϊκών  αντίστοιχων σωμάτων,  δεν καταργούνται  οι οργανικές του θέσεις, μεταφέρονται 500 υπάλληλοι από το ΣΔΟΕ στην Γ.Γ.Δ.Ε.
· Έμπειρο προσωπικό θα φύγει από το ΣΔΟΕ και έμπειρο θα παραμείνει.  Δεν θα χάσουν τίποτα οι έμπειροι ελεγκτές  και δεν καθιερώνονται οι πιστοποιημένοι. Τα κριτήρια επιλογής δεν θα είναι κομματικά, θα ληφθεί σοβαρά υπόψη η δήλωση προτίμησης και περιμένει προτάσεις από την ΠΟΕ ΔΟΥ για τα κριτήρια και τη διαδικασία.

· Οι υποθέσεις του ΣΔΟΕ  θα καταγραφούν με ειδικό τρόπο και θα γίνει επιτροπή από τους εμπλεκόμενους, δηλαδή  ΓΓΔΕ, ΣΔΟΕ, Αν. ΥΠΟΙΚ, Υπ. Διαφθοράς, για την επιλογή. Οι Οικονομικοί Εισαγγελείς θα αποφασίσουν από ποια υπηρεσία, ΣΔΟΕ ή ΓΓΔΕ,  θα εκτελούνται οι εισαγγελικές παραγγελίες. Οι λίστες θα πάνε πακέτο δεν θα διαμοιρασθούν.

· Προέτρεψε να μην υπάρχει καμία ανησυχία για το ΣΔΟΕ, και ανέφερε: «να μην εκπλαγείτε αν ακόμη έχουν και καλύτερες αμοιβές, όσοι παραμείνουν».
· Μετά από  διαπραγμάτευση που θα πραγματοποιηθεί τον Οκτώβριο δεσμεύθηκε να αυξηθούν τα οδοιπορικά  και από τη μείωση της φοροδιαφυγής και των δαπανών θα εξοικονομηθούν χρήματα και θα υπάρχει ανταμοιβή για την συμβολή του κλάδου στην σημαντική αύξηση των εσόδων μέσω του Φ.Π.Α. που επιτεύχθηκε το διάστημα του καλοκαιριού με προτεραιότητα τους νέους συναδέλφους. 

· Εξετάζει τη δημιουργία μιας διεύθυνσης προσωπικού, ίσως με δύο τμήματα, όπως και παλιά. Η αναλογία ένας προς ένας που ίσχυσε το προηγούμενο διάστημα ανάμεσα σε ΣΔΟΕ, Δημόσια Περιουσία και ΓΓΔΕ στην επικοινωνία προσωπικού, δεν ισχύει  νομοθετικά. 
· Η πρότασή του για τη ΓΓΔΕ θα είναι  εντός δημοσίου, με  νέα δομή.

· Με παρεμβάσεις του στον Υπ. Προστασίας του Πολίτη και τον Υπ. Δικαιοσύνης ζήτησε την περιφρούρηση των συνεργείων ελέγχων, υπήρξε ανταπόκριση, ακόμη και στα νησιά που είναι οξυμένο το θέμα των προσφύγων.  Προτεραιότητά του είναι η δημιουργία ενός «Τειρεσία» όσων δεν συνεργάζονται στη διαδικασία του ελέγχου και δυστροπούν. Στα πλαίσια αυτά βγήκε και σχετική εγκύκλιος για την καταγραφή συμβάντων μη συνεργάσιμων  ελεγχόμενων.

· Για τις παραγραφές θα δοθεί λύση μέχρι το Οκτώβριο είτε με χρονική παράταση της παραγραφής είτε με risk analysis.

· Για το περιουσιολόγιο είπε ότι θα ολοκληρωθεί αλλά πριν, θα διασφαλιστεί το απόρρητο, με κωδικούς προσβασιμότητας ανάλογα με την εντολή ελέγχου. 
· Οι εφορίες μέσα στο 2016 σταδιακά θα σταματήσουν να υποδέχονται κοινό  και όταν απαιτείται προσέλευση στη ΔΟΥ θα γίνεται με ραντεβού για να εξοικονομηθεί  προσωπικό για τον έλεγχο. 

· Θα γίνουν μετατάξεις προσωπικού με κριτήρια ΑΣΕΠ από το δημόσιο, με υπαλλήλους αυξημένων προσόντων, καθώς και  προσλήψεις μέσω  ΑΣΕΠ.
· Από Οκτώβριο αρχίζει νομοθετικό έργο για αλλαγές στη φορολογική νομοθεσία και περιμένει προτάσεις για ηλεκτρονική διασύνδεση ταμειακών μηχανών, χρήση καρτών, απλοποίηση φορολογικής διαδικασίας κλπ. από την ΠΟΕ ΔΟΥ.
· Για τη Γεν. Γραμματεία Δημόσιας Περιουσίας είπε ότι θα ενισχυθεί,  θα μεταφερθούν επιπλέον αρμοδιότητες, θα γίνουν αλλαγές στο 111 Π.Δ. και θα έχουμε κτηματικές υπηρεσίες σε κάθε νομό. 

     Τέλος μας διαβεβαίωσε ότι θα είναι πάντα στο πλευρό του κλάδου, σύμμαχος στις δίκαιες διεκδικήσεις μας. 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 



              Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΙΡΗΝΗ ΥΦΑΝΤΗ                       
              ΑΝΝΑ ΚΙΟΥΤΣΟΚΙΟΖΟΓΛΟΥ-ΠΟΥΛΑΚΗ
