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Αθήνα 24.6.2016
Αρ. Πρωτ.: 950
ΠΡΟΣ : ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

                                    κ. ΕΥΚΛΕΙΔΗ ΤΣΑΚΑΛΩΤΟ 


ΚΟΙΝ:    ΓΓΔΕ κ. ΓΙΩΡΓΟ ΠΙΤΣΙΛΗ 
Κύριε Υπουργέ, 


Με την αρ. Δ.ΟΡΓ.Β 1089529 ΕΞ 2016/10.6.2016 απόφασή σας, προχωρήσατε στη σύσταση και συγκρότηση «Συντονιστικής Επιτροπής στο Υπουργείο Οικονομικών, για τον συντονισμό και την παρακολούθηση της εξέλιξης και της υλοποίησης της μετάβασης της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Εσόδων στην Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων».


Η επιτροπή αποτελείται από δώδεκα (12) μέλη και με έκπληξη διαπιστώσαμε ότι παρά το πολυπληθές της συγκρότησής της, δεν προβλέψατε να υπάρχει εκπρόσωπος της ΠΟΕ-ΔΟΥ, δηλαδή εκπρόσωπος 9.000 εργαζομένων που θα κληθούν να υλοποιήσουν αφενός αλλά και να υποστούν τις συνέπειες της μετατροπής της ΓΓΔΕ σε Ανεξάρτητη Αρχή αφετέρου. 

Κύριε Υπουργέ, 


Επειδή πιστεύουμε ότι η συμμετοχή εκπροσώπων των εργαζομένων πέρα από  δικαίωμα, σηματοδοτεί και τη δημοκρατική λειτουργία του κράτους, ζητάμε και διεκδικούμε εκ μέρους των εργαζομένων την συμμετοχή μας στην προαναφερόμενη επιτροπή. Επειδή στο έργο της επιτροπής περιλαμβάνονται σοβαρά θέματα που άπτονται των εργασιακών μας συνθηκών και σχέσεων, ζητάμε να προχωρήσετε στη θεραπεία αυτής της παράληψης η οποία βρίσκεται σε δυσαρμονία με τις διακηρύξεις της Κυβέρνησης.

ΖΗΤΑΜΕ ΝΑ ΑΚΟΥΣΘΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΛΗΦΘΟΥΝ ΥΠΟΨΗ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
               Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 


               Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΕΙΡΗΝΗ ΥΦΑΝΤΗ                                  ΑΝΝΑ ΚΙΟΥΤΣΟΚΙΟΖΟΓΛΟΥ-ΠΟΥΛΑΚΗ
