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Χιλιάδες υποθέσεις στα συρτάρια της ΑΑΔΕ,
ανασύρθηκαν προκειμένου να παραγραφούν στα χέρια των συναδέλφων

Την Τρίτη 17.12.19 στάλθηκε στις εφορίες όλης της χώρας, έγγραφο της Γενικής Διεύθυνσης Φορολογικής Διοίκησης, με την ένδειξη ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ και θέμα την έκδοση πράξεων Διοικητικού Προσδιορισμού Φόρου, με βάση στοιχεία που έχει στη διάθεσή της η Φορολογική Διοίκηση.  

Την επομένη (Τετάρτη 18.12.19), οι εφορίες παρέλαβαν λίστες με χιλιάδες υποθέσεις φορολογουμένων οι οποίοι  εισέπραξαν το 2013 αναδρομικά προηγούμενων ετών, χωρίς όμως να έχουν υποβληθεί οι αντίστοιχες φορολογικές δηλώσεις, προκειμένου τα τμήματα Φορολογικής Συμμόρφωσης να προχωρήσουν στον έλεγχο αυτών των υποθέσεων. Οι υπηρεσίες καλούνται να καταχωρήσουν τροποποιητικές δηλώσεις, να τις εκκαθαρίσουν, να επιβάλλουν τα αντίστοιχα πρόστιμα και να ενημερώσουν, με βάση τις προβλεπόμενες απ’ το νόμο διαδικασίες, τους φορολογουμένους προκειμένου αυτοί με τη σειρά τους να ασκήσουν δικαιώματα που ο νόμος τους παρέχει. 

Οι υποθέσεις που κάθε υπηρεσία έχει παραλάβει, υπερβαίνουν σε αρκετές περιπτώσεις τις 4.000, ενώ η διαδικασία που περιγράφεται παραπάνω θα πρέπει να ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος τους έτους (αφού διαφορετικά παραγράφονται) και συγκεκριμένα εντός 6 εργάσιμων ημερών!!!

Το ότι αυτό είναι πρακτικά ΑΔΥΝΑΤΟ είναι προφανές. Για το λόγο αυτό άλλωστε και η Διοίκηση της ΑΑΔΕ, καλεί τις υπηρεσίες να δώσουν προτεραιότητα στις υποθέσεις που αφορούν τα μεγαλύτερα ποσά. 

Η ηγεσία της ΑΑΔΕ και η Πολιτική Ηγεσία οφείλουν να δώσουν συγκεκριμένες απαντήσεις…

· Πόσα χρόνια βρίσκονται στα χέρια ή στη διάθεσή της τα παραπάνω στοιχεία, που σήμερα αποστέλλει στις εφορίες για την πραγματοποίηση των ελέγχων;

· Για ποιο λόγο απέκρυπτε αυτά τα στοιχεία και ποιος ο λόγος ενεργοποίησής τους σε μια χρονική στιγμή κατά την οποία και η ίδια παραδέχεται ότι είναι ανέφικτος ο έλεγχος αυτών των περιπτώσεων;

· Ποιος είναι ο συνολικός αριθμός αυτών των υποθέσεων που στάλθηκαν στις εφορίες προκειμένου να ελεγχθούν εντός 6 εργάσιμων ημερών;

· Ποια είναι η εκτιμώμενη απώλεια εσόδων απ’ την παραγραφή αυτών των χιλιάδων υποθέσεων και ποιος θα αναλάβει την ευθύνη για την απώλεια αυτών των εσόδων;

· Ποιος θα αναλάβει την ευθύνη για τις υποθέσεις που θα παραγραφούν, κάτι που με το έγγραφό της η Διοίκηση θεωρεί ως δεδομένο;

· Ποιος θα αναλάβει την ευθύνη απέναντι στους φορολογούμενους (συνταξιούχους κλπ) στους οποίους θα φτάσουν τα εκκαθαριστικά (για αναδρομικά που έλαβαν πριν αρκετά χρόνια) με τους φόρους που προκύπτουν, αλλά και τις προσαυξήσεις 60 μηνών; Φορολογούμενοι οι οποίοι θα συρρέουν το επόμενο διάστημα στις υπηρεσίες μας διαμαρτυρόμενοι;
Κύριοι της ηγεσίας της ΑΑΔΕ… 

· Είναι απαράδεκτο να επιχειρείτε να μεταφέρετε τις ευθύνες σας για το τεράστιο αυτό ζήτημα στους εργαζόμενους. 

· Είναι ανήθικο να κρατάτε τις υποθέσεις αυτές για χρόνια στο ‘’ψυγείο’’ και να τις στέλνετε στις εφορίες λίγες ημέρες πριν την παραγραφή τους, μόνο και μόνο για να γίνει αυτό στα χέρια των συναδέλφων.

· Είναι παράνομο και πρέπει να απολογηθείτε για το γεγονός ότι με δικές σας ευθύνες και παραλείψεις η φορολογική διοίκηση επιφυλάσσει διαφορετική και εκ του αποτελέσματος επιλεκτική μεταχείριση των φορολογουμένων, κάτι που υπερβαίνει τις αρμοδιότητες που ο νόμος σας παρέχει.

· Είναι παράνομο να ‘’εκβιάζετε’’ τους εργαζόμενους να ακυρώσουν τις προβλεπόμενες και προγραμματισμένες άδειές τους ή να εργαστούν τα Σαββατοκύριακα, προκειμένου για άλλη μια φορά να μαζέψουν τα ασυμμάζευτα και να καλύψουν τις εγκληματικές σας ευθύνες. 

Και τέλος…

Είναι τουλάχιστον αστείο, αν όχι προκλητικό, το να εγκαλείτε (την ίδια περίοδο) τους εργαζόμενους για το ζήτημα της αξιολόγησης. Και να το κάνετε εσείς που διαλύετε τις υπηρεσίες μας και υπονομεύετε καθημερινά  το έργο τους. Αυτοανακηρύσσεστε μάλιστα ως ‘’αξιολογητές’’, όταν αδυνατείτε να ανταποκριθείτε στα στοιχειώδη, με τραγικές όμως συνέπειες για τις υπηρεσίες και τους εργαζόμενους. 
Αθήνα,19.12.2019

Αυτόνομη Κίνηση Εφοριακών
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Παρακαλούμε να ενημερωθούν 


όλοι οι Συνάδελφοι!
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