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 Κοιν/ση:

1. Π.Ο.Ε. Δ.Ο.Υ. 


2. Α.Α.Δ.Ε 
                                                                                                   ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ 

                                                                                                   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

                                                                                                   Δ /ΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ &

                                                                                                    ΚΤΗΡΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
    Με αφορμή την επικαιροποίηση του σχεδίου έκτακτης ανάγκης που κοινοποιήθηκε πρόσφατα από  τη Φορολογική Περιφέρεια Αθηνών και στις  Δ.Ο.Υ.  των νομών Βοιωτίας και Εύβοιας, μας δίνεται η ευκαιρία να επισημάνουμε  για μία ακόμη φορά το  ήδη γνωστό πρόβλημα στη Διοίκηση και τις τοπικές κοινωνίες: την άθλια κατάσταση  των  κτηρίων που στεγάζονται οι   Υπηρεσίες  της Α.Α.Δ.Ε. στους νομούς Βοιωτίας και Εύβοιας, με εξαίρεση εκείνου της Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας, που εδώ και δεκαετίες είναι κτήρια «έκτακτης ανάγκης».

 Ειδικότερα:

    Η Δ.Ο.Υ. Λιβαδειάς στεγάζεται επί δεκαετίες στο ίδιο ακατάλληλο κτήριο, με απαράδεκτες συνθήκες υγιεινής και ανύπαρκτες προδιαγραφές ασφαλείας για εργαζόμενους και συναλλασσόμενους (ανύπαρκτοι χώροι υποδοχής και ράμπα για ΑΜΕΑ, αδυναμία υλοποίησης σχεδίου πυροπροστασίας, απουσία εξόδων κινδύνου, κακή κατάσταση των εσωτερικών χώρων κ.α), την ίδια στιγμή που οι υπόλοιποι φορείς του  Δημοσίου  στη Λιβαδειά στεγάζονται στο σύγχρονο Διοικητήριο, στο  οποίο έχει προβλεφθεί η στέγαση και της Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ, πλην όμως ποτέ δεν υλοποιήθηκε.

    Αντίστοιχες συνθήκες εμφανίζονται και στη Δ.Ο.Υ. Κύμης, με μόνη διαφορά στην ύπαρξη υποτυπώδους εξόδου κινδύνου, ένα κτήριο  το οποίο επ’  ουδενί μπορεί να ανταποκριθεί στις  λειτουργικές απαιτήσεις μιας σύγχρονης  Δημόσιας Υπηρεσίας. 

    Στη  Δ.Ο.Υ. Θήβας, τέλος, η κατάσταση είναι εξίσου τραγική. Στεγάζεται σε πολυώροφο κτήριο με μία και μοναδική είσοδο-έξοδο, με δυσχερή πρόσβαση των ΑΜΕΑ, ανύπαρκτη ηλεκτρομηχανολογική υποδομή, με αποτέλεσμα  να υφίστανται διαρκείς κίνδυνοι για τους εργαζομένους από χύδην καλώδια ρεύματος και δικτύων. 

    Είναι γνωστό στη Διοίκηση ότι τα ανωτέρω κτήρια έχουν κριθεί ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ για στέγαση Υπηρεσιών με εξυπηρέτηση κοινού, γι αυτό και παραμένουν σε αυτά με σιωπηρές παρατάσεις μίσθωσης επί σειρά ετών. Είναι επίσης γνωστή η υποστελέχωση της Κτηματικής Υπηρεσίας Βοιωτίας με αποτέλεσμα να έχουν «μπλοκάρει» οι διαδικασίες  των μισθώσεων Υπηρεσιών του Δημοσίου στη Βοιωτία. 

   Επισημαίνουμε στους  αρμόδιους  φορείς τον επιπρόσθετο κίνδυνο από την  έντονη σεισμική δραστηριότητα που παρατηρείται το τελευταίο διάστημα στην ευρύτερη περιοχή της Θήβας και  του Κορινθιακού Κόλπου,  γεγονός που εντείνει την αναγκαιότητα της εγκατάστασης  των Υπηρεσιών  σε ασφαλείς και σύγχρονες εγκαταστάσεις.  

    Η συνεχιζόμενη απραξία και η έλλειψη ενδιαφέροντος  όλων των υπευθύνων  για την επίλυση των παραπάνω κτηριακών προβλημάτων δεν μπορεί παρά να γεννά ερωτήματα σχετικά με την ύπαρξη σκοπιμοτήτων. 

Ευχόμαστε να μην έρθουμε  αντιμέτωποι με απευκταίες  καταστάσεις για  τις οποίες οι υπεύθυνοι  θα δηλώνουν αναρμόδιοι.  

Δηλώνουμε ότι η υπομονή εργαζομένων και συναλλασσομένων εξαντλείται!

Θέτουμε τους αρμόδιους  ενώπιων των ευθυνών τους για την ασφάλεια τόσο των εργαζομένων της Α.Α.Δ.Ε. όσο και   των πολιτών. 

Η μετακύλιση ευθυνών σε ανεκπαίδευτους εργαζομένους για την εφαρμογή  ανεφάρμοστων «Σχεδίων Έκτακτης Ανάγκης» δεν απαλλάσσει τη Διοίκηση από την ευθύνη να  εξασφαλίσει  σύγχρονα και λειτουργικά κτήρια για τις Υπηρεσίες της.  

Ζητάμε την άμεση επίλυση των παραπάνω προβλημάτων πριν αναγκαστούμε να προχωρήσουμε σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις, γνωστοποιώντας τις τραγικές συνθήκες των χώρων εργασίας όπου λειτουργούμε  καθημερινά.

         





ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

                                   Ο Αντιπρόεδρος                                Ο Γεν. Γραμματέας

Ανδρέας Διαμαντόπουλος
Γεώργιος Καραούλης
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ Δ.Ο.Υ.


Νομών Βοιωτίας και Εύβοιας











