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Το κρυφό σχολειό της… ΑΑΔΕ

Ολόκληρη – μεταμεσονύκτια - επιχείρηση έστησαν οι ΔΙΟΙΚΗΤΕΣ και οι ΛΟΧΑΓΟΙ της ΑΑΔΕ, προκειμένου να μεταφέρουν σε άλλο χώρο το προγραμματισμένο για σήμερα (στο αμφιθέατρο της Καρ. Σερβίας) σεμινάριο συναδέλφων από Ιδιωτικές Εταιρείες. Κίνηση η οποία προφανώς ήταν αποτέλεσμα της πληροφόρησης που είχαν για προγραμματισμένη κινητοποίηση έξω απ’ το κτίριο πραγματοποίησης του σεμιναρίου.

Οι συνάδελφοι ενημερώθηκαν τη νύχτα και τους δόθηκε ραντεβού σε… ‘’ασφαλές’’ μέρος (κατά πάσα πιθανότητα στη ΓΓΠΣ) για την πραγματοποίηση του σεμιναρίου !!!! (Οι πληροφορίες ότι τους ζητήθηκε η ενδυμασία τους να μην παραπέμπει σε εφοριακούς, προκειμένου να περνάνε απαρατήρητοι… ελέγχονται ως ανακριβείς)!!!
Καταστάσεις τραγελαφικές, ένδειξη της αμηχανίας της Διοίκησης της ΑΑΔΕ, αλλά και της ‘’περίεργης’’ επιμονής της να πραγματοποιηθούν με κάθε τρόπο και κόστος τα σεμινάρια των Ελεγκτικών και Eισπρακτικών εταιρειών.

Αλήθεια… γιατί αυτή η επιμονή της ΑΑΔΕ;

· Μήπως η απάντηση βρίσκεται στο περιεχόμενο των συμβάσεων που έχουν υπογραφεί με τις Ελεγκτικές – Εισπρακτικές Εταιρείες;

· Γιατί οι Συμβάσεις αυτές χαρακτηρίζονται ΑΠΟΡΡΗΤΕΣ απ’ την ΑΑΔΕ και εν τέλει… πόσο υποκριτικές είναι οι συχνές αναφορές της ηγεσίας της ΑΑΔΕ στην υποτιθέμενη Διαφάνεια που χαρακτηρίζει τη λειτουργία της;

· Θα μας γνωστοποιήσει η ηγεσία της ΑΑΔΕ την αλληλογραφία – αιτήματά της προς την Τεχνική Βοήθεια, στη βάση των οποίων στηρίζεται (όπως άτυπα μαθαίνουμε) η υπογραφή των σχετικών συμβάσεων;

· Γιατί η ηγεσία της ΑΑΔΕ υποβαθμίζει συστηματικά τους υπαλλήλους και τις υπηρεσίες της, υπηρεσίες την ευθύνη λειτουργίας των οποίων έχει η ίδια (όπως η Διεύθυνση Ελέγχων, η Διεύθυνση Εισπράξεων, η Φορολογική Ακαδημία κλπ); Μήπως αυτό γίνεται προκειμένου να ‘’νομιμοποιηθεί’’ η έλευση των ελεγκτικών εταιρειών;
Τα παραπάνω ερωτήματα θα πρέπει να απαντηθούν, γιατί από αυτά δεν υπάρχει κανένα σχέδιο διαφυγής, ο,τι και αν σκαρφιστούν οι ΔΙΟΙΚΗΤΕΣ και  οι ΛΟΧΑΓΟΙ της Καρ. Σερβίας.
Αθήνα, 17.9.2019
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