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ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΥ ΚΑΛΟΥΝ ΟΙ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΜΑΣ
ΤΕΤΑΡΤΗ 11/12, 3.30μμ, ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Έχει περάσει σχεδόν ένας χρόνος από τότε που ξεκινήσαμε να δουλεύουμε στις υπηρεσίες μας οι πρώτοι που μείναμε ακάλυπτοι από τις διατάξεις του νόμου 4569/2018, οι πρώτοι δηλαδή στο Υπουργείο Οικονομικών και ΑΑΔΕ που δεν λαμβάνουμε την προσωπική διαφορά, όπως οι παλιότεροι συνάδελφοί μας. Έκτοτε ήρθαν και άλλοι, και μετά ξανά ακόμα περισσότεροι, με αποτέλεσμα αυτή την στιγμή να υπάρχουν σχεδόν 600 άτομα, από προσλήψεις και μετατάξεις, που πληρώνονται ως υπάλληλοι 2ης κατηγορίας.


Όλο αυτό το χρονικό διάστημα η ηγεσία του Υπουργείου Οικονομικών, όχι μόνο αγνοεί το αίτημα μας και τα συνδικαλιστικά μας όργανα τα οποία έχουν διαμαρτυρηθεί παραπάνω από μία φορά αλλά δεν έχει δεχτεί καν να μας συναντήσει. Πρώτα με την προηγούμενη και έπειτα με την τωρινή κυβέρνηση, όλες οι εκκλήσεις βρήκαν κλειστή την πόρτα του υπουργικού γραφείου.  Στην ίδια περίοδο βέβαια είχε βρεθεί χρόνος για να δοθεί η προσωπική διαφορά στο ΥΠΑΝ τον Μάρτη, στην Επιτροπή Ανταγωνισμού ξανά τον Νοέμβρη αλλά και για συναντήσεις με άλλους κλάδους, εκτός από τις Ομοσπονδίες του ΥΠΟΙΚ.

Η κατάσταση που δημιουργείται λόγω αυτής της ανισότητας, είναι πλέον εκρηκτική.  Όχι μόνο γιατί διαιωνίζεται μια διαδικασία κατά την οποία μετά από κάθε προκήρυξη ή μετάταξη οι νεοπροσληφθέντες θα έπρεπε να αγωνιούν και να προσπαθούν για να κερδίσουν τα αυτονόητα αλλά κυρίως επειδή καθιερώνεται μια λογική μισθωτών δύο ταχυτήτων (οι “παλιοί” και οι “νέοι”) η οποία υπονομεύει την εργασιακή ενότητα τους κλάδου μας. Πόσο εφικτό θα είναι άραγε να αγωνιστούμε ενωμένοι στο μέλλον για άλλα ζητήματα μέσα από τα σωματεία μας, όταν δεν θα ισχύει μεταξύ μας ούτε το προφανές κεκτημένο, “ίση αμοιβή για ίση εργασία”; 

Σε μια περίοδο που, λόγω συνεχιζόμενων περικοπών, η οικονομική κατάσταση των εργαζομένων στο δημόσιο παραμένει πολύ άσχημη, θεωρούμε άδικο και απαράδεκτο να στερούμαστε αυτή την οικονομική βελτίωση μέσω της προσωπικής διαφοράς - η οποία σε ένα μικρό βαθμό θα αντιστάθμιζε τη δύσκολη κατάσταση. Ακόμα περισσότερο, η έλλειψη σοβαρού οικονομικού κινήτρου εντείνει την διάλυση των ίδιων μας των υπηρεσιών. Ήδη αρκετοί -παρολίγον - συνάδελφοί μας έχουν αρνηθεί τις θέσεις διορισμού τους (φαινόμενο που μετά βεβαιότητος θα ενταθεί στο μέλλον), ενώ κάποιοι άλλοι που τις αποδέχθηκαν ελπίζοντας σε κάτι καλύτερο, ήδη παραιτήθηκαν. Δεδομένων των ήδη τεράστιων ελλείψεων στο Υπουργείο μας, το μέλλον προβλέπεται ζοφερό αν συνεχιστεί αυτή η κατάσταση.

Θεωρούμε ότι ο αγώνας μας είναι αγώνας όλων των συναδέλφων. Κάθε “σειρά” που κερδίζει την προσωπική διαφορά, την θωρακίζει και για τους προηγούμενους. Και κάθε κατάκτηση για κάποιους, εγκυμονεί μια μελλοντική, ακόμα μεγαλύτερη, κατάκτηση για όλους. Γι’ αυτό την Τετάρτη 11/12, 3.30μμ στο ΥΠΟΙΚ θέλουμε στο πλευρό μας όλους τους συναδέλφους, για να στείλουμε μήνυμα ενότητας και αγωνιστικής ετοιμότητας.
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