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Αθήνα 4.6.2018
Αρ. Πρωτ.: 1473
      Προς:  κ.κ υπουργούς:   Οικονομικών-κ. Τσακαλώτο Ε.
                                                 Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτική– κ.  ΚΟΥΒΕΛΗ Φ.                             

                      Κοιν/ση :          Διοικητή της ΑΑΔΕ -κ. Πιτσιλή Γ.

Τα χρόνια των μνημονίων και στο πλαίσιο συνεχών σχεδίων αναδιάρθρωσης των υπηρεσιών του υπουργείου μας, υπήρξε μια ραγδαία συρρίκνωση δομών και υπηρεσιών. Αποτέλεσμα αυτών των διαδικασιών ήταν μεγάλος αριθμός εργαζόμενων να μετακινείται αναγκαστικά σε περιοχές που παρέμεναν (ή καθορίστηκε να λειτουργήσουν) συγχωνευμένες υπηρεσίες, επωμιζόμενοι ένα τεράστιο οικονομικό αλλά και οικογενειακό κόστος. 
Διαδικασία που έπληξε ιδιαίτερα τους εργαζόμενους-κατοίκους των νησιωτικών περιοχών, δεδομένου ότι η πλειοψηφία των φορολογικών υπηρεσιών στα νησιά ανεστάλη.

Δεδομένης της παραπάνω κατάστασης, θα θέλαμε να σας επισημάνουμε ότι με λύπη διαπιστώσαμε την εξαίρεση συναδέλφων μας από τα αυτονόητα μέτρα ανακούφισης που ανέλαβε το υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής   για τη στήριξη εργαζομένων στο δημόσιο, οι οποίοι αναγκάζονται σε καθημερινή βάση να διασχίζουν τη θάλασσα προκειμένου να βρεθούν στην εργασία τους. Διαδικασία η οποία εκτός των άλλων συνεπάγεται και τεράστια οικονομική αιμορραγία, η κάλυψη της οποίας απαιτεί τη διάθεση μεγάλου μέρους του (μειωμένου τα τελευταία χρόνια) μισθού. 
Με βάση λοιπόν τα παραπάνω θεωρούμε αυτονόητη την ανάληψη πρωτοβουλιών απ την πλευρά σας για την ένταξη στις προβλέψεις του ν.  4551/2018 και των υπαλλήλων– μόνιμων κατοίκων νησιών, που υπηρετούν στη ΑΑΔΕ και στο ΥΠΟΙΚ (π.χ. Αίγινα, Πόρο, Σαλαμίνα κλπ.) οι οποίοι καθημερινά μεταβαίνουν με δικά τους έξοδα (ανέρχονται κοντά στα 500 ευρώ μηνιαίως) στην υπηρεσία τους η οποία πλέον εδρεύει στον Πειραιά. 
Η εξαίρεση των συγκεκριμένων υπαλλήλων απ’ τις ευνοϊκές ρυθμίσεις του ν. 4551/2018, δεν μπορεί  παρά να οφείλεται σε αστοχία η οποία είμαστε βέβαιοι ότι θα αντιμετωπιστεί… 
Παραμένοντας στη διάθεσή σας για όποια περαιτέρω διευκρίνησης, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την επίλυση του προβλήματος.
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