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Covid… στην ΑΑΔΕ δεν κολλάει!!!!

Ανατρέχοντας κάποιος στην εγκύκλιο της ΑΑΔΕ για το ζήτημα της εξ αποστάσεως εργασίας, θα ανέμενε να δει τις διαδικασίες που θα οδηγήσουν  - εξασφαλίσουν την εφαρμογή της απόφασης του ΥΠΕΣ για το συγκεκριμένο ζήτημα. 
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Διαβάζοντας όμως την εγκύκλιο (ένα κακογραμμένο και με πλήθος εσωτερικών αντιφάσεων κείμενο) και ο πλέον καλόπιστος, δεν μπορεί παρά να διαπιστώσει την εμφανέστατη προσπάθεια της ΑΑΔΕ, να ακυρώσει επι της ουσία την εγκύκλιο του ΥΠΕΣ, εισάγοντας προϋποθέσεις και περιορισμούς οι οποίοι την καθιστούν επί της ουσίας ανενεργή.

Και για να γίνουμε πιο συγκεκριμένοι, η από 22.9.20 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ αναφέρει:  "για τις υπηρεσίες που εδρεύουν εντός της Περιφέρειας Αττικής η παροχή εξ αποστάσεως εργασίας σε ποσοστό 40% επί του συνόλου των πραγματικά υπηρετούντων και προσερχόμενων υπαλλήλων σε κάθε φορέα είναι υποχρεωτική για τους φορείς τουλάχιστον έως την 4η Οκτωβρίου 2020 ανεξαρτήτως άλλων προϋποθέσεων".
Είναι αδιανόητο, σαφείς και ξεκάθαρες οδηγίες του ΥΠΕΣ, οι οποίες εξαγγέλλονται για την προστασία του κοινωνικού συνόλου (όχι μόνο των εργαζομένων και των επισκεπτών στις υπηρεσίες μας), να εφαρμόζονται με διαφορετικό τρόπο σε υπηρεσίες του ΥΠΟΙΚ και όλου του Δημοσίου και με διαφορετικό (ουσιαστικά να μην εφαρμόζεται) στην ΑΑΔΕ.

Ένα ακόμα κραυγαλέο παράδειγμα όπου η ΑΑΔΕ βάζει τους στόχους της πάνω από τη Υγεία των συναδέλφων, καθώς και πάνω απ’ τη Δημόσια Υγεία. Μπορεί η εφαρμογή της τηλεργασίας να έχει πολλά ζητήματα και να κρύβει μεγάλους κινδύνους για το μέλλον των εργασιακών μας σχέσεων, όμως τη στιγμή που η πανδημία εξαπλώνεται και η πολιτεία μας αφήνει ανοχύρωτους στο έλεος του Covid, προτεραιότητα είναι οι ανθρώπινες ανάγκες, οι ανάγκες των εργαζομένων και της κοινωνίας και όχι οι αυτές της ηγεσίας της ΑΑΔΕ. 

Καλούμε την πολιτική ηγεσία να αναλάβει τις ευθύνες της αναφορικά με την ενιαία εφαρμογή μέτρων που άπτονται της ασφάλειας, της υγείας των συναδέλφων και γενικά της δημόσιας υγείας. 

Τέλος, όσον αφορά την ‘’αγωνία’’ της ηγεσίας της ΑΑΔΕ για την…  ‘’απρόσκοπτη λειτουργία της υπηρεσίας’’, τους λέμε ότι το ενδιαφέρον τους για τις υπηρεσίες μας είναι… όψιμο. 

Αθήνα, 24.9.2020
Αυτόνομη Κίνηση Εφοριακών
Παρακαλούμε να ενημερωθούν 


όλοι οι Συνάδελφοι!
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