Πρόταση για ψήφισμα στη Γ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων

 στις ΔΟΥ Αττικής και Κυκλάδων.
ΨΗΦΙΣΜΑ
Από τον Οκτώβριο του 2018 μέχρι και σήμερα πάνω από 500 καινούργιοι υπάλληλοι, διαφόρων ειδικοτήτων, έχουν υπαχθεί σε υπηρεσίες του Υπουργείου Οικονομικών, είτε ως νεοδιοριζόμενοι, είτε ως μεταταχθέντες από άλλες υπηρεσίες, ενώ αναμένονται και άλλοι μέχρι το τέλος του έτους. 
Είναι απαράδεκτο το γεγονός ότι κανένας από τους εν λόγω συναδέλφους δεν καλύπτεται από τον νόμο 4569/2018 με αποτέλεσμα όλοι τους στερούνται μέχρι και σήμερα το δικαίωμα της προσωπικής διαφοράς. Πρόκειται για άδικη κατάσταση που διαιωνίζεται συνεχώς με ευθύνη της πολιτικής ηγεσίας και δημιουργεί υπαλλήλους διαφορετικών ταχυτήτων εντός του Υπουργείου, υπονομεύοντας με αυτό τον τρόπο την εργασιακή μας ενότητα. 
Οι ομοσπονδίες του ΥΠΟΙΚ έχουν επανειλημμένα εκφράσει το αίτημά για άμεση απόδοση της προσωπικής διαφοράς σε όλους τους νέους υπαλλήλους χωρίς ημερομηνιακούς  περιορισμούς. Παρά το γεγονός ότι το θέμα επισημάνθηκε ξανά πρόσφατα με κοινή επιστολή τον προηγούμενο Μάρτη, η υπουργική ηγεσία μέχρι και σήμερα αγνοεί ακόμα και την πρόταση για συνάντηση με τους συνδικαλιστικούς φορείς.
Καλούμε όλες τις Ομοσπονδίες του Υπουργείο σε κοινή δράση για το δίκαιο αίτημα των συναδέλφων μας και να προβούν σε όλες τις απαραίτητες μαχητικές ενέργειες (πορείες, μαζικές παραστάσεις, απεργίες κλπ) προκειμένου να δικαιωθεί ο κοινός μας αγώνας.
Ως πρώτο βήμα αυτής της προσπάθειας ζητάμε από την ΠΟΕ - ΔΟΥ να καλέσει κινητοποίηση – παράσταση διαμαρτυρίας μέχρι τα μέσα Δεκέμβρη στο Υπουργείο, σε συντονισμό με τις άλλες Ομοσπονδίες.
Συντονιστικό για την Μισθολογική Εξομοίωση σε ΑΑΔΕ - ΥΠΟΙΚ
