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Η Απαξίωση των υπηρεσιών μας & η Στοχοποίηση των εργαζομένων

Γεννάει… επιθέσεις

Στο Λαϊκό Νοσοκομείο νοσηλεύεται με κάταγμα στο πόδι, συνάδελφος μας, μετά από επίθεση φορολογουμένου. Άλλο ένα επεισόδιο τυφλής βίας έλαβε χώρα αυτή την φορά στη ΙΒ’ Δ.Ο.Υ. (Ζωγράφου). 

Όπως αποδείχτηκε και στην πράξη το πολυδιαφημισμένο Security στην είσοδο της Υπηρεσίας δεν ήταν αρκετό (και δεν θα είναι κανένα μέτρο αρκετό αν δεν σταματήσει η στοχοποίηση υπαλλήλων και υπηρεσιών) για να αποτρέψει άλλο ένα σοβαρό επεισόδιο με θύμα αυτή τη φορά έναν εφοριακό λίγο πριν την σύνταξη. Έναν συνάδελφο που πάντα βγαίνει μπροστά και με την ευγένεια του και την καλή του διάθεση προσπαθεί και λύνει προβλήματα εν τη γενέσει τους. Το είχε κάνει και στο παρελθόν με τον συγκεκριμένο «τύπο». 

Γνωστός στην Υπηρεσία καθώς και στο παρελθόν είχε δημιουργήσει προβλήματα και σε συναδέλφους σε άλλα Τμήματα. Γνωστός και στις Αρχές μετά από καταγγελία της προϊσταμένης της ΙΒ Δ.Ο.Υ. στο τοπικό Α.Τ. 
Γιατί όλα αυτά όμως… δεν ήταν αρκετά για να αποτρέψουν έναν ακόμα σοβαρό τραυματισμό συναδέλφου;
· Είναι μήπως η αδιαφορία των αρχών σε φαινόμενα «πολιτών» που μπουκάρουν στις Δ.Ο.Υ., μηνύουν και σέρνουν διευθυντές και υπαλλήλους στα Τμήματα, που απαιτούν να πληρώσουν ένα ευρώ στο Τ.Π. και Δανείων αντί για τα τέλη κυκλοφορίας; Που αλαλάζουν «ρε είστε Έλληνες εσείς;»; 

· Είναι η… επιείκεια σε ακροδεξιούς οπαδούς του κάθε Σώρρα και λοιπών με περικεφαλαίες, σε αντίθεση με τα όσα βιώνουμε σε πλατείες και διαδηλώσεις;
· Είναι μήπως η απαξίωση των υπηρεσιών μας, η στοχοποίηση των υπαλλήλων, οι διαρροές στον τύπο από την Διοίκηση της ΑΑΔΕ και δημοσιεύματα τύπου… «κάθε κατεργάρης στον πάγκο του» που δημιουργούν γόνιμο έδαφος για τους… μοναχικούς λύκους, για οργανωμένους ακροδεξιούς υπερπατριώτες, αλλά και όσους εντοπίζουν την αιτία των προβλημάτων τους στον υπάλληλο της πρώτης γραμμής;

· Είναι η Κυβέρνηση που συνεχώς στοχοποιεί τους εργαζόμενους στο Δημόσιο, με τη βοήθεια των πάντα πρόθυμων Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης, επενδύοντας στον κοινωνικό αυτοματισμό για την κάλυψη των ευθυνών της;

· Είναι η βίαιη φορολογική πολιτική της τελευταίας 12ετίας που πληρώνουμε ΚΑΙ εμείς;
· Είναι η εικόνα παραίτησης και διάλυσης των Δ.Ο.Υ. που δεν προσδίδουν κανένα κύρος στο έργο μας;
Δεν ξέρουμε τι από τα παραπάνω 
ευθύνεται περισσότερο ή λιγότερο για τις επιθέσεις σε συναδέλφους

Αυτό που ξέρουμε είναι πως δεν πάει άλλο.

Αυτό που απαιτούμε είναι το αυτονόητο.

Να επιστρέφουμε στα σπίτια μας, μετά την εργασία μας, αρτιμελείς.

Απαιτούμε την Ψυχική και σωματική μας υγεία . ​
Κυβέρνηση και ΑΑΔΕ να αναλάβουν τις ευθύνες τους.

Ευχόμαστε στο συνάδελφό μας περαστικά και να έρθει σύντομα ξανά κοντά μας.
Αθήνα, 6.2.2022


Αυτόνομη Κίνηση Εφοριακών
Τηλ. Επικ.: Μέρκος Δημ. (6973 991235), Ρόδης Γ. (6985740894), Σκλαβάκη Φρ.(6971898089),

Σιώζιος Χρ. (6972234003), Μπίκας Παν. (6986060901) Στολάκη Μαρ. (6973228577)

Παρακαλούμε να ενημερωθούν 


όλοι οι Συνάδελφοι!
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